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Az Agility Magyarország Kft.-nél a flexibilis megoldásokon és a 
gyógyszerlogisztikán van a hangsúly. Kovács Gáborral,  

az Agility Magyarország Kft. közép-kelet-európai régióért felelős ügyvezető 
igazgatójával beszélgettünk.

Innovatív hozzáállás szükséges 

LogIsztIkaI szoLgÁLtatókMeLLékLet 
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rapi-jaubert szilvia

Tisztelt Olvasó!
Mostantól már „élőben”, működés közben is lehetőség nyílik olvasóink számára egy-egy szakmai 
megoldás, technikai innováció, vagy akár egy rövid cégbemutató online megtekintésére, miköz-
ben a supply Chain Monitor szaklapot „görgetik” a képernyőn. Áprilisi számunkban a címlapinterjút 
gazdagítottuk egy szakmai videóval, mellékletünkben pedig a logisztikai szolgáltató piacot formáló aktuális trendeket mutatjuk 
be. Hasznos informálódást kívánok! 

A Supply Chain Monitor szaklap az idei évtől kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon – www.scmonitor.hu –  
keresztül is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

HírMonitor

BizakodóBBak a kisvállalkozások

a járvány ellenére egyre bizakodóbban tekintenek a kis- 
és közepes vállalkozások (kkv) a következő egy évre – 
közölte a k&H az első negyedéves kutatásaira hivatkozva 
április 12-én.
a felmérés szerint a kkv-bizalmi index 5 pontos 
emelkedéssel 14 pontot ért el 2021 elejére, megközelítve 
a 17 pontos mindenkori csúcsot, amit legutóbb 2019-
ben mértek. a k&H a javulást azzal magyarázta, 
hogy a vállalkozók többnyire kedvezően ítélik meg a 
gazdaságpolitikát, és több uniós forrásra számítanak. 
a kormányzati intézkedéseket 42%-uk gondolja 
vállalkozásbarátnak, és csak 17% azok aránya, akik szerint 
mindez nem megfelelő, vagy nem elég. a vállalkozásokat 
támogató programok mellett a vidékfejlesztési program, 
és lakásfelújítási támogatás is sok cégnek kedvez. a 
legnagyobb javulást a szolgáltatásban és az iparban 
mérték az előző negyedévhez képest.
az ipari cégek bizakodását feltehetően a beruházások 
növekedése, valamint az építőipari fellendülés okozhatta, 
míg a szolgáltatók a korlátozások enyhítésében bíznak. 
a mezőgazdasági cégek hangulata jelentősen romlott, 
bár még így is magas szinten maradt, a kereskedelemben 
pedig a korlátozások miatt egyelőre nem sok jót várnak. 
a felmérés azt mutatta, hogy mivel a válság a közepes 
vállalkozásokat sújtotta legkevésbé, ezek sokkal 
derűlátóbban, mint a kisebb cégek. a k&H kkv-bizalmi 
indexet 400 magyarországi székhelyű, 2 milliárd forint 
éves árbevétel alatti társaság visszajelzései alapján 
készítik el. az idei első negyedéves felméréshez február 
25. és március 19. között kérdezték meg a cégek üzleti 
döntéshozóit.  

Bosch-Beruházás vecsésen

regionális szolgáltatóközpontot hoz létre vecsésen a 
bosch, Magyarország legnagyobb ipari vállalata; a 6 
milliárd forintos beruházáshoz a kormány 2,1 milliárd 
forint támogatást biztosít, a fejlesztéssel 225 új munkahely 
jön létre – jelentette be a külgazdasági és külügyminiszter 
április 12-én, budapesten. szijjártó Péter elmondta: az 
új szolgáltatóközpontból 5 térségbeli ország bosch-
munkavállalóinak nyújtanak majd Hr-szolgáltatásokat. a 
tevékenység hátterében komoly informatikai fejlesztések 
állnak, így kifejezetten magas technológiai színvonalat 
képviselő beruházásról van szó. a bosch új, vecsési 
szolgáltatóközpontjáról szólva jelezte, hogy az biztosítja 
az itthon maradás lehetőségét diplomás, több nyelvet 
beszélő fiataloknak, a budapesti agglomerációban 
élők számára pedig azt kínálja, hogy a fővárosba 
történő ingázás nélkül is jó színvonalú, jó fizetéssel járó 
munkahelyet találjanak.
a miniszter ismertette, hogy Magyarországon már 131 
üzleti-vállalati szolgáltatóközpont működik, amelyek 
64 000 magyar munkavállalót foglalkoztatnak, akiknek 
81%-a felsőfokú végzettségű. kitért arra is, hogy a német 
vállalatokhoz fűződő magyar kapcsolatrendszer még 
fontosabb szerepet játszik ebben a nehéz időszakban, 
a német cégek továbbra is a legnagyobb beruházók 
Magyarországon. tavaly 50 milliárd euró fölött volt a két 
ország közötti kereskedelmi forgalom, amely segített 
abban, hogy a világkereskedelem fekete éve ellenére a 
magyar export 100 milliárd euró fölé ment.
az eseményen somogyi andrás, a bosch csoport humán 
erőforrás igazgatója kifejtette, hogy a vállalat számára 
Magyarország stratégiai fontosságú partner és befektetési 
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célpont. a csoport az országban több mint 15 000 
munkavállalót foglalkoztat, így az egyik legnagyobb 
külföldi ipari munkaadó.  

raktárkomplexum százhalomBattán 

Április 12-én ünnepélyes keretek között átadták a 
novochem kft. raktárkomplexumát százhalombattán.
a 14 országban leányvállalattal rendelkező, német 
vegyipari cégcsoport, az overlack ag. 100%-os 
tulajdonában lévő novochem kft. – 800 millió forintos 
beruházást hajtott végre. ezzel a cégcsoport egyik 
legmodernebb telephelye jött létre százhalombattán, ahol 
lehetőség nyílik a veszélyes vegyi anyagok biztonságos 
kezelésére. kialakítottak egy új termékfejlesztési 
laboratóriumot is, amely magasan képzett 
vegyészmérnökök számára biztosít új munkahelyeket.
a több mint 60 éves múlttal rendelkező novochem 
kft. ezen a néven 2003 óta foglalkozik vegyi anyagok 
kereskedelmével és disztribúciójával Magyarországon, 
valamint a kelet- és dél-európai országokban. 
Magyarország több pontján rendelkezik raktárakkal. 
vegyianyagok, agrokemikáliák, műanyagok és ipari 
szerelvények értékesítésével foglalkozó üzletágai több 
ipari szegmenst szolgálnak ki, úgymint olaj- és gázipar, 
gyógyszeripar, gép- és autógyártás, mezőgazdaság, 
élelmiszer és takarmány, építő-, textil-, festék és 
bevonóanyag, háztartási és kozmetikai ipar. 

Új logisztikai központ BiatorBágyon

az autóipari vállalatok egyre több mérnöki, fejlesztési 
és szolgáltatási funkciót telepítenek Magyarországra – 
mondta szijjártó Péter április 12-én, biatorbágyon, a ford 
új logisztikai központjának átadásán.
– az autóipar a magyar gazdaság gerincét jelenti, a 
magyar ipar kibocsátásának 30 százaléka innen származik. 
Magyarországot kezdetben gyártóhelynek tekintették 
az autóipari vállalatok, majd egyre több mérnöki, 
fejlesztési és végül szolgáltatási funkció is érkezett az 
országba – mondta a miniszter, megjegyezve, hogy a ford 
mára 624 magasan képzett, fiatal magyar mérnököt és 
közgazdászt foglalkoztat. a ford most átadott regionális 

alkatrészközpontja 15 közép-kelet-európai országot 
szolgál ki, a 10 000 négyzetméteres modern raktárközpont 
a cég mintegy 3 milliárd forintos beruházásával jött létre.
yiannis tavanidis, a ford of europe regionális igazgatója 
egyebek mellett arról beszélt, hogy az újonnan alapított 
biatorbágyi központ a ford első gyors regionális alkatrész 
központja európában, amely jelenleg 55 ember számára 
biztosít munkalehetőséget. a ford egyre növekvő 
magyarországi beszállítói hálózattal rendelkezik, jelenleg 
több mint 40 vállalat és 69 000 munkavállaló gyárt és 
szállít részegységeket a ford üzemei számára. 

Fejlesztés tamásiBan

európai uniós támogatás segítségével 589,92 millió 
forintból fejlesztette gyártókapacitását az autóipari 
beszállító fHL björn Hungary kft. a fejér megyei Móron és 
a tolna megyei tamásiban.
a cég április 7-i közleménye szerint a most zárult 
projekthez a gazdaságfejlesztési és Innovációs operatív 
Programban (gInoP) 281,79 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyertek, a fennmaradó összeget 
önerőből finanszírozták. a beruházásnak köszönhetően 
a vállalat 240 munkahelyet tud megőrizni és további 191 
új munkahelyet teremt. a projekt keretében bevezettek 
egy komplex vállalatirányítási rendszert, emellett 
csőmegmunkáló gépeket, vonalkód-olvasó rendszert, 
ipari robotokat és forrasztó berendezéseket vásároltak. 
így nemcsak a gyártási kapacitás nőtt jelentősen, hanem a 
korszerű berendezéseknek köszönhetően az autóiparban 
jellemző magas minőségi elvárásoknak is meg tudnak 
felelni. 

ipari park épül ózdon

a kormány 650 millió forintos támogatást nyújt ózd 
városának egy ipari park létrehozására – jelentette be 
riz gábor, a város országgyűlési képviselője ózdon 
sajtótájékoztatón, a kormány április 7-i döntését 
ismertetve.
tájékoztatása szerint a kormány jóváhagyta az Innovációs 
és technológiai Minisztérium által előkészített 1,3 
milliárd forint összértékű ózdi barnamezős rehabilitációs 
ipari terület megvalósítását. a 650 millió forintos állami 
támogatásnak és az óaM-ózdi acélművek kft. 650 millió 
forintos beruházási forrásának köszönhetően lehetővé 
válik, hogy az ózdi acélművek kft. telkén lévő, jelenleg 
kihasználatlan ipari terület a jövőben három olyan 
cégnek is otthona legyen, amelyek tevékenységei jól 
illeszkednek a város kohászati múltjához. ezzel összesen 
550 új munkahely teremtésére nyílik lehetőség a városban 
2022-ig.
erre a támogatásra hatalmas szüksége van a térségnek, 
mivel közel 1900 munkahely szűnik meg helyben két 
gyár bezárásával. az állam potenciális támogatásával 
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megvalósuló új beruházásokkal azonban reális esély 
van arra, hogy közel valamennyi munkavállaló új 
munkahelyet találjon 2022-ig. az új ipari parkba települni 
szándékozó három társaság mindegyike foglalkozik 
fémmegmunkálással, az egyikük pedig kifejezetten az 
ózdi betonacélra mint alapanyagra épít. a nyír-aqua 
team kft. betonüzemet és vasszerkezeti műhelyt, a 
therma-top kft. speciális – a Covid-19 vírus okozta járvány 
idején is alkalmazható – konténerek gyártását tervezi 
megvalósítani ózdon, míg a kf service solutions kft. 
duplacsuklós szerkezetű midibuszok fejlesztését és 
gyártását tervezi. 

Fóliagyártó-üzem deBrecenBen 

a semcorp csoport debrecenben építi fel új, első kínán 
kívüli lítiumion-akkumulátor elválasztó fólia (Libsf) 
gyártóüzemét; a leendő gyár területének végleges 
adásvételi szerződését április 1-én írták alá debrecenben – 
közölte az önkormányzat sajtószolgálata.
közleményükben kiemelik: a semcorp 183 millió eurót 
fektet a létesítmény megépítésébe, amely várhatóan 2023 
első negyedévében kezdi meg a gyártást. a beruházással 
több mint 400 helyi munkahelyet hoznak létre termelési, 
mérnöki és adminisztratív területeken. az önkormányzat 
és a debreceni vagyonkezelő zrt. határidőre teljesítette 

mindazon feladatokat – telekalakítás, ideiglenes 
közműkapcsolatok kiépítése, lőszermentesítés –, amelyek 
a végleges adásvételi szerződés aláírásának előfeltételei 
voltak. ennek megfelelően a cégcsoport a debreceni déli 
ipari parkban 19 hektáron építi fel 97 000 négyzetméteres 
üzemét.
a semcorp jelenleg öt kínai telephellyel rendelkezik, 
a debreceni lesz az első kínán kívüli gyártóhelye. a 
debreceni gyár várhatóan 400 millió négyzetméterrel 
bővíti majd a cégcsoport meglévő 3,3 milliárd 
négyzetméter szeparátor fólia gyártási kapacitását. a 
semcorp, hivatalos nevén yunnan energy new Material 
Co. Ltd., jelenleg a legnagyobb Libsf szállító a világon. 
Ügyfelei között olyan globális piacvezető lítium-ion 
akkumulátor ellátók szerepelnek, mint az Lg, a Panasonic, 
és a samsung. 

kontinensek között – vasÚton

az Ázsia és európa közötti vasúti áruforgalom jelentős 
növekedését, valamint az európai exporttermékek vasúti 
szállítását teszi lehetővé a fényeslitkén épülő east-
West gate (eWg) intermodális terminál fejlesztője és 
a kazah eurotransit Csoport között létrejött stratégiai 
együttműködés – közölte az east-West Intermodális 
Logisztikai zrt. április 14-én.
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ge hungary

a ge gas Power veresegyházi gyárának 

gyárigazgatója, és a ge Hungary kft. 

ügyvezető igazgatója 2021. március 1-től 

Horváth zoltán gábor. a szakember a 

budapesti Műszaki egyetemen szerzett 

diplomát, alapképzésben üzleti és menedzsment szakon, 

ezután pedig mesterképzésben műszaki menedzser, 

valamint Mba diplomát a veszprémi egyetemen. a ge 

Healthcare üzletágban minőségbiztosítás és beszállítói 

minőségügy területen kezdte karrierjét 11 évvel ezelőtt. 

a gas Powerhez 2015-ben csatlakozott, a veresegyházi 

Combustion and repair Center of excellence-t irányította ter- 

melési igazgatóként, ezt megelőzően számos vezetői 

pozíciót töltött be, többek között a magyarországi 

turbinafelújítási üzletág minőségbiztosítási szervezetét 

vezette veresegyházon. tavaly december óta Horváth zoltán 

a megbízott gyárigazgató, valamint 2020. márciusa óta a 

veresegyházi telephely Covid-vezetője is. 

hungerit zrt.

Magyarország második legnagyobb 

baromfi-termeltetéssel, -feldolgozással 

és továbbfeldolgozással foglalkozó 

vállalatának vezérigazgatói pozícióját 

2021. április 1-jétől volosinovszki jános 

tölti be. tar károly korábbi vezérigazgató a jövőben a 

Hungerit zrt. igazgatóságának elnökeként segíti a cég 

további sikeres működését.

nádudvari élelmiszer kft.

a nagisz cégcsoporthoz tartozó, 

hagyományos magyar élelmiszereket 

gyártó nádudvari élelmiszer kft. ügy-

vezető igazgatói pozícióját 2021 év 

elejétől nagy Ádám tölti be. a gazdasági 

végzettségű szakember az elmúlt 10 évben is vezető 

pozíciót töltött be az agrárágazatban.

ups europe

a UPs daniel Carrerát nevezte ki a UPs 

europe elnökévé. Új pozíciójában a 

spanyol szakember felel a vállalat euró-

pai leányának működéséért és több 

mint 50 000 UPs munkatárs munkájáért 

európa 56 országában és területén.

személyi híreka közlemény szerint a moszkvai transrussia nemzetközi 
közlekedési és logisztikai szakkiállításon aláírt 
megállapodás keretében a két vállalat közösen kínál 
gyors és megbízható szállítási útvonalat az egyre élénkülő 
szárazföldi teherforgalom szereplőinek.
a fényeslitkei eWg-t fejlesztő east-West Intermodális 
Logisztikai zrt. és a kazah eurotransit Csoport a most 
létrejött hosszú távú együttműködési megállapodás 
értelmében közösen keres partnereket, és kínál nekik 
komplex logisztikai szolgáltatásokat Ázsia – elsősorban 
nyugat- és belső-kína – valamint az európai Unió között. 
az eWg emellett technológiaitudás-transzferrel segíti az 
eurotransit Csoport fejlesztéseit.
a megállapodás bejelentésekor a közlemény szerint 
konkoly norbert rendkívüli és meghatalmazott nagykövet 
hangsúlyozta: Magyarország kapu kelet és nyugat között, 
az east-West gate projekt pedig ennek kézzelfogható 
megvalósulása lesz. kiemelte, hogy fényeslitkén épül 
európa legmodernebb intermodális logisztikai központja.
erlan dikhanbayev, az eurotransit vezérigazgatója 
elmondta, hogy a kazah-kínai határ legjelentősebb 
átrakókörzetében, dostykban épülő vasúti termináljuk 
működtetését hangolják össze a fényeslitkei east-West 
gate-tel. a két terminál beüzemeléséig hátrelévő időben 
kiépítik a szállítmányozási bázist, szinkronizálják a 
munkafolyamatokat, ami lehetővé teszi, hogy az indulás 
után rögtön teljes kapacitással működtessék a terminált.
tálosi jános, az east-West Intermodális Logisztikai zrt. 
vezérigazgatója kiemelte, hogy óriási érdeklődés kíséri 
a kiállításon bemutatkozó új magyar konténerterminált, 
és több, jelentős forgalmat bonyolító kazah és orosz, 
valamint európai logisztikai operátor céggel, továbbá az 
rzsd orosz állami vasúttársasággal is tárgyaltak a terminál 
kapacitásának lekötéséről.  
a megállapodás nemcsak egyszerűsíti és növeli a két 
kontinens közötti vasúti teherforgalmat, hanem a 
nyomtávváltás technológiáját biztosító termináloknak 
köszönhetően érdemben nőhet a Magyarországon 
áthaladó, nyugat-európából Ázsiába irányuló export is.
az Ázsia és európa közötti kereskedelemben egyre 
nagyobb igény van a gyors és megbízható vasúti 
teherszállításra, amit egyértelműen jelez, hogy tavaly 
rekordszámú tehervonat közlekedett kína és európa 
között. a két kontinens közötti áruforgalom további 
növekedésének egyik legnagyobb gátja, hogy a kelet-
közép-európában elhelyezkedő, és a forgalom túlnyomó 
részét bonyolító lengyel és fehérorosz terminálok már 
maximális kapacitáson működnek.
a fényeslitkei east-West gate, amely átadását követően 
névleges kapacitását tekintve európa legnagyobb 
szárazföldi intermodális terminálja lesz, a normál és 
a szélesnyomtávú vasútvonalak találkozásánál kínál 
egy alternatív útvonalat az Ázsiából európába tartó 
konténerforgalomnak, valamint az Ázsiába irányuló 
európai exportnak is. 
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z Supply Chain Monitor: Hogyan látja az elmúlt év 
piaci tendenciáit?
z kovács gábor: Meggyőződésem, hogy hosszú tá-
von azok a szolgáltatók tudnak sikeresek lenni a pia-
con, amelyek képesek maximális flexibilitással újabb 
tevékenységeket integrálni, illetve olyan területeken 
is megjelenni, amelyek néhány évvel ezelőtt még 
nem tartoztak a klasszikusnak mondott portfólióba. 
ez a jelen helyzetben még hatványozottabban ér-
vényes. a tavalyi év tekintetében nyilvánvaló, hogy 
minden piaci szereplő kénytelen volt a kialakult 
járványhelyzethez alkalmazkodni, így az eredmé-
nyeket nehéz csak szakmai szempontból értékel-
ni, az emberekre gyakorolt hatást is vizsgálni kell. 
tavaly az elsődleges cél az egészség megőrzésére 
irányuló protokollok kidolgozásán és bevezetésén 
kívül az volt, hogy törekedtünk a kollégáink mentá-
lis egészségére is hangsúlyt helyezni, motivációju-
kat folyamatosan fenntartani. a világjárvány okozta 
sokkhatás és a folyamatos piaci kihívások ellenére 
igyekeztünk stabil környezetet teremteni, melynek 
eredményeként a munkatársak hihetetlen motivá-
cióval dolgoztak a tavalyi évben is. bár számos olyan 
iparágban vagyunk jelen, amelyek kevésbé voltak 
érintettek a válságban, elsődleges feladatunk volt 
az ügyfelek megtartása, hogy minden partnerünk 
számára megtaláljuk a megfelelő megoldást az 
áruik továbbítására. a saját szervezetünkön belül 
olyan rendszert alakítottunk ki, amely otthoni mun-
kavégzés alapú, de akinek igénye volt rá, az az iro-
dában is tudott dolgozni. nagyon szigorú higiéniai 
és maszkviselési intézkedéseket vezettünk be mind 
a munkatársaink, mind a külsős szolgáltatók egész-
ségvédelme érdekében.

z Az ügyféligények milyen irányba mozdultak el?
z az egész tavalyi évet az jellemezte, hogy sok speciá-
lis igényt kellett kiszolgálnunk, ezek között említeném 
a charter- és projektszállításokat, például romlandó 
áruk légi szállítását, vagy akár katonai felszerelések 
költöztetését a tengerentúlra… a ránk bízott felada-
tok tehát kicsit mások voltak, mint korábban, és ne-
künk ehhez kellett alkalmazkodnunk. Összességében 
elmondható, hogy a 2020-as év cégünk történetében 
minden szempontból a legsikeresebb év volt, árbevé-
tel- és profitoldalról egyaránt, sőt a tavalyi év második 
felétől folyamatosan bővítenünk kellett a létszámot 
is. az eredményeink alapján az agility európai rang-
sorában a dobogón végeztünk, világszinten pedig a 
110 ország közül benne voltunk az első húszban, ami 
igen nagy sikernek mondható.

z Hogyan teljesítettek az egyes üzletágak a tavalyi 
évben? 
z azt mondanám, hogy minden üzletágunkban bő-
vülést könyveltünk el az elmúlt 12 hónapban. a légi, 
tengeri és közúti szállítmányozás, a vámtevékenység, 
valamint a komplex logisztikai szolgáltatások minden 
szegmense jól teljesített. a légi szállítások esetében a 
legtöbb szállítmányozó szervezett charter járatokat, 
emiatt számos piaci szereplő átlag felett teljesített a 
nehéz helyzet ellenére. ebben a szállítási szegmens-
ben a hálózatunk előnyeinek kihasználásával tudtunk 
olyan megoldásokat biztosítani, amelyek ügyfeleink-
nél nagyon pozitív fogadtatásra találtak. a tengeri 
szállítmányozás területén kimagasló volt a teljesítmé-
nyünk a 2020-as évben, bár a hajótérkapacitás szű-
kössége, a konténerhiány, illetve a magas fuvardíjak 
miatt olyan alternatívákat kellett keresnünk – vasúti 
és intermodális megoldások –, amelyek mind árban, 
mind tranzitidőben optimálisnak bizonyultak ügyfe-
leink számára. a közúti szállítmányozási szegmensben 
is előre mozdultunk tavaly, mivel ezt a területet folya-
matosan fejlesztjük. Itt is a speciális megoldásokra fó-
kuszálunk – kiemelten a gyűjtő-, illetve a gyógyszer-
iparhoz kapcsolódó hűtős szállításokra, valamint a 
nagyértékű szállítmányok kezelésére –, hiszen a légi és 
tengeri szállítmányozást ránk bízó ügyfeleink kiszol-
gálása számunkra továbbra is a fő prioritás. de szintén 
ki kell emelnem a vámrészleget, amely évről évre nö-
vekedést mutat, és ma már sokkal szerteágazóbb az 
ügyfélportfóliónk, mint a korábbi években, illetve a 
régióhoz kapcsolódó számos vámtevékenységet is mi 
felügyelünk Magyarországról. a logisztikai üzletágban 
további technológiai fejlesztéseket hajtottunk végre a 
gyártótevékenységet illetően: automatizálunk és fej-
lesztjük a gépparkot a nagyobb hatékonyság elérése 
érdekében. sikerült több új ügyféllel is szerződnünk 
az elmúlt két évben, nemcsak a gyártási tevékenység 
kapcsán, hanem a budapesti raktár tekintetében, va-
lamint a gyógyszerlogisztikában is. 

z A gyógyszerlogisztika mindig is nehéz „terep” 
volt. Hogyan fejlődött ez a tevékenység a cégnél?  
z a gyógyszerlogisztikában megerősíteni a piaci je-
lenlétünket egy nagyon átfogó és komplex, kétéves 
felkészülés eredménye. gyakorlatilag az alapoktól kez-
dődően a minőségpolitika magas szintre emelésén, 
a különböző licencek megszerzésén – többek között 
már pár éve rendelkezünk aeo-minősítéssel – túl-
menően át kellett állítani a szervezetünket egy más-
fajta gondolkodásra. tudatosan készültünk fel tehát a 
gyógyszerlogisztikára, melynek első lépéseként meg-
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szereztük a gdP-minősítést (good distribution Practi-
ce), hogy a nemzetközi szállításokat a gyógyszeripari 
sztenderdeknek megfelelően tudjuk végezni. Második 
lépésként a gdP-engedélyt kiterjesztettük a budapes-
ti hűtőraktárunkra, és a kollégáinkat, valamint a hűtős 
flottát üzemeltető franchise partnereinket is felkészí-
tettük a gyógyszeripari termékek kezelésére, jelenleg 
pedig a Iata-CeIv engedély megszerzésén dolgozunk. 
bővítettük a szervezetünket, illetve a külső partne-
ri körünket, és meghatároztuk azt az irányvonalat, 
amelynek mentén haladni kívántunk. ennek eredmé-
nyeként sikerült a tavalyi év végén megállapodnunk 
az új komplex rendszerünkbe tökéletesen illeszkedő 
gyógyszeripari partnerünkkel. számukra amellett, 
hogy raktározunk, gyógyszereket kezelünk és disztri-
búciós tevékenységet is végzünk 2021 áprilisától kór-
házak, gyógyszertárak, egészségügyi intézmények 
felé. az a cél, hogy – függetlenül a CovId-helyzet-
től – az agility cégcsoporton belül létrehozzunk egy 
kelet-európai Pharmaceutical Competence Centre-t 
(PCC), amelyet a magyarországi leányvállalat fog koor-
dinálni. a stratégiai partneri hálózatunkat is úgy alakí-
tottuk ki, hogy teljes mértékben le tudjuk fedni a régi-
ót mind export-, mind importoldali szállítások terén. 
természetesen részt vettünk a koronavírussal kap-
csolatos logisztikai tevékenységben is gyógyszer-be-
hozatallal, és ezek végcélra történő eljuttatásával. 
emellett legújabb fejlesztésünk révén gyógyszeripari 
raktárunkban 800 000 adagos vakcinatárolási kapa-
citást alakítunk ki, amely lehetővé teszi a mínusz 70 
Celsius-fokon történő tárolást is. 

z Az in-house logisztikai tevékenység is kiemelt 
helyen szerepel a cégnél. Hallhatnánk erről is 
bővebben?
z az in-house logisztika nagyon szenzitív és komp-

lex tevékenység, így innovatív hozzáállás szükséges 
ahhoz, hogy ezt egy szállítmányozó cég a portfólió-
jába integrálja. az agility Magyarország első ügyfele 
ezen a területen egy japán bérgyártó volt, ahol még 
2015-ben elsőként felmérést végeztünk a logisztikai 
szolgáltatásukra vonatkozóan és megnéztük, hol tud-
nánk számukra költséget megtakarítani. ezt követően 
átvettük a raktáraikat az európai gyárakban, majd lé-
pésről lépésre integráltuk a szállítási tevékenységet, 
a vámkezelést, és mára már olyan komplex szolgál-
tatási portfólióval vagyunk jelen, ami minden terü-
letet lefed, még a tanácsadói tevékenységet is. a cél 
az, hogy az általunk így kialakított megoldásokat a 
világ számos pontján alkalmazzuk. Ma már tehát a 
potenciális ügyfeleinknek a teljes, komplex portfóli-
ót tudjuk ajánlani, saját pénzügyi garanciáinkkal. Itt 
különösen a vámtevékenység az, ahol jelentős pluszt 
tudunk nyújtani felkészült csapatunkkal, mert számos 
olyan cég van, amely a balkáni régióban keres minő-
ségi szolgáltatást megbízható háttérrel. az ebben a 
régióban aktív megbízók minden szempontból olyan 
magas színvonalú szolgáltatást várnak el, mint amit 
nyugat-európában megszoktak. és az agility ezt most 
már nemcsak a hagyományos iparágakban, hanem a 
gyógyszeripari szegmensben is biztosítani tudja.  

z Hogyan tervezi a jövőt?
z az elkövetkezendő évek legfontosabb feladata a 
magyar cég számára a gyógyszeripari jelenlét folya-
matos növelése és a hagyományos szállítmányozási 
ágakban felépített volumenek mellett az úgynevezett 
„niche” tevékenységek további erősítése. a régió te-
kintetében a balkáni országok egyre nagyobb hang-
súlyt kapnak, és a már korábban említett magyar 
központú gyógyszeripari PCC feladata kiterjed majd 
a hozzám tartozó régió összes országára. Jaubert

Agility HungaryVIDEÓ

Kovács Gábor, az Agility Magyarország Kft. közép-kelet-
európai régióért felelős ügyvezető igazgatója

https://vimeo.com/432550241
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az elemzők szerint ezt a kormányzati mentőcsomag 
és az átmeneti szabályozási változások mellett az is 
segítette, hogy a beszállítók a korábbinál türelme-
sebbek voltak az üzleti partnereik átmeneti likvidi-
tási nehézségei esetén. a hitelbiztosító tanulmánya 
ugyanakkor kiemeli, hogy 2020-ban 16%-kal nőtt 
a végelszámolások száma, ami azt eredményezte, 
hogy a működő vállalkozások száma gyakorlatilag 
nem változott.
az elemzés szerint a tavalyi évet a gdP 3,7%-os és a 
csődök számának 14%-os visszaesése jellemezte a 
világgazdaságban. a szakértők épp a globális gaz-
daság zsugorodása miatt tartottak csődhullámtól, 
de sikeresek voltak a kormányzati mentőcsomagok. 
– az idei várakozásunk 6%-os növekedés a világgaz-
daságban, valamint az, hogy a kormányok kivezetik 
az ideiglenes könnyítéseket. ennek nyomán arra szá-
mítunk, hogy az idén globálisan 26%-kal több lesz 

a csőd, mint tavaly, Magyarországon pedig 12%-kal. 
ez a csődeljárásokat és a felszámolásokat egyszerre 
jelenti – mondta vanek balázs, az atradius ország-
igazgatója. 
Magyarországon és a régió országaiban 2021 har-
madik negyedévétől várható a felszámolási eljárá-
sok jelentős növekedése. vanek balázs azt mondta, 
ahogy ennek mértékét enyhíti majd a főbb export-
partnerek, németország, az egyesült Államok és 
ausztria várható talpra állása. de lényeges lesz majd 
a fogyasztói igény és a megtakarítások összefüggése 
is. – Itt különbséget kell tenni aközött, hogy milyen 
gyorsan telnek meg a szállodák, az éttermek, milyen 
gyorsan veszünk új ruhákat az irodai munkához, és 
hogy mindezt mennyire tudják fedezni a megtakarí-
tások. a ksH kimutatása alapján több tízezerrel nőtt 
azok száma, akik nem veszítették el a munkájukat, 
de feleannyi munkaórában dolgoznak – fejtette ki 
a szakember. 
a tanulmány felhívja a figyelmet arra is, hogy az idén 
várhatóan megjelennek a járvány miatti gazdasági 
döntések késleltetett hatásai is. különösen fontos 
lesz az építőiparban, hogy a kifutó projekteket mi-
lyen mértékben tudják új szerződésekkel pótolni 
egy olyan időszakban, amikor a legtöbb vállalkozás 
a beruházások elhalasztása mellett dönt, elsősorban 
költségcsökkentési megfontolások alapján. – ami 
a költségcsökkentés szempontjából fontos, hogy 
a vállalatok „ne öntsék ki a gyereket a fürdővízzel 
együtt”. a költségek lefaragásakor muszáj mérle-
gelni, hogyan befolyásolják majd ezek a döntések 
a cég jövőbeni versenyképességét. azok a vállalko-
zások, amelyek ezeket az éveket és a kormányzati 
támogatásokat a saját hatékonyságuk fejlesztésére 
fordították, előbbre jutnak a versenytársaiknál. a 
többiek nehezebben jutnak majd hozzá a szükséges 
finanszírozáshoz, épp azért, mert a felszámolások és 
nem teljesítő hitelek arányának növekedése miatt a 
bankok valószínűleg óvatosabbak lesznek – mondta 
az országigazgató.  
a hitelbiztosító elemzői szerint ágazati sajátossá-
gok is nehezíthetik a vállalatok helyzetét. a vas- és 
acéliparban, a műanyagiparban illetve az építőipar-
ban is egyszerre nőttek a nyersanyagköltségek és a 
szállítmányozási árak. ezért az állami szerepvállalás 
és ösztönzés továbbra is fontos lehet a visszaesett 
kereslet miatt eleve alacsonyabb bevételt termelő 
cégek számára.   

Eddig megúsztuk a csődöket
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a mesterséges intelligencia (MI) több terrabájtnyi ada-
tot képes feldolgozni másodpercek alatt, precízebb 
az érzékszerveinknél és gyorsabb az agyunknál. az 
MI így segíti az embereket, hogy a bonyolult össze-
függéseket egy pillanat alatt átlássák, és ennek isme-
retében megfelelő intézkedéseket hozzanak. a bosch 
Mesterséges Intelligencia központja (bCaI) egy olyan 
MI-alapú rendszert fejlesztett, amely a gyártási folya-
mat során már korai fázisban észleli az anomáliákat és 
a rendellenes működést. így megbízhatóan csökkenti 
a gyártási hibákat, és javítja a termékek minőségét. 
– Mesterséges intelligenciával a gyárak hatékonyab-
ban működnek és környezetvédelmi szempontból is 
jobb eredményeket érnek el. a termékek pedig még 
jobbak lesznek. az új MI-megoldásunkkal többmillió 
eurót takarítunk meg – mondta dr. Michael bolle, a 
bosch digitális és technológiai igazgatója a bosch di-
gitális „aI Con” konferenciáján. azokban a gyárakban, 
ahol tesztüzemben már használják az MI-megoldást, 
évente egy- és kétmillió euró közötti összeget taka-
rítanak meg. a hildesheimi üzem például MI segítsé-
gével javította a belső folyamatokat. ennek eredmé-
nyeképpen a gépsorok ciklusidői 15%-kal csökkentek.
az MI jótékony hatását tanulmányok is megerősítet-
ték, eszerint a gazdaság különösen sokat profitálhatna 
abból, ha a mesterséges intelligenciát széles körben 
alkalmaznák németországban. a legnagyobb költség-
megtakarítási potenciál – több mint 50% (182 milliárd 
euró) – a mesterséges intelligencia által támogatott 

gyártásban rejlik (forrás: eco – association of the Inter-
net Industry és arthur d. Little, 2019). a bosch 2021-
ben világszerte bevezeti a bCaI által fejlesztett mes-
terséges intelligencia megoldást, elsőként mintegy 50 
hajtásláncgyártó üzemében, összesen több mint 800 
gyártósort csatlakoztatva az MI-hez. ennek eredmé-
nyeként az elemző platform minden nap több mint 
egymilliárd adatüzenetet tárol majd. a tervek szerint 
a bosch az MI-megoldást később az összes gyárában 
bevezeti. 

Javítja a termelést és a termékeket
az új MI analízis platformot a bosch Mobilitási Megol-
dások üzleti szektora teszteli. az elkövetkező néhány 
évben a bosch mintegy 500 millió eurós befektetés-
nek köszönhetően megvalósítja a teljes digitalizá-
ciót és hálózatba kapcsoltságot gyáraiban. a válla-
lat várakozásai szerint 2025-ig a befektetett összeg 
kétszeresét, mintegy egymilliárd eurót takarítanak 
meg így. a projekt szerves része a mesterséges intel-
ligencia használata. a bCaI és a telephelyek közötti 
együttműködés eredményeként az új fejlesztés a 
bosch Connected Industry nexeed Manufacturing 
execution system (Mes) rendszert használja a kü-
lönböző forrásból érkező adatok automatikus, valós 
időben történő összegyűjtésére, feldolgozására és 
elemzésére. a gépek szenzoradatai szolgáltatják az 
alapot a gyártási folyamat számos pontján előforduló 
változás megállapításához. a nexeed Ipar 4.0 szoft-

Az MI jótékony hatása
A	Bosch	mesterséges	intelligenciával	teszi	hibamentessé	a	
gyártást	világszerte.

»
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ver „lefordítja” és megjeleníti az adatokat és a kódo-
kat, az MI-rendszer javaslatot tesz az intézkedésre, a 
munkatárs pedig dönt a további lépésekről. a folya-
mat során egyedileg konfigurált, helyi használatra és 
a megfelelő MI-elemzésre szabott dashboard felületek 
a fő eszközök. ezzel a beállítással könnyebb a hibák 
lehetséges okait megtalálni. a gépekhez és az össze-
szerelő gépsorokhoz ön-alkalmazkodó (self-adapting) 
folyamatok is illeszthetők. Ilyen esetben, ha például 
egy furat nem a megfelelő helyre került, az MI-rend-
szer önállóan kezdeményezi a szükséges lépéseket. az 
MI-rendszert emellett a gyártósorok mentén elhelye-
zett kamerák is támogatják, amelyek rögzítik a gyár-
tási folyamatot. a megtanult minták alapján a rend-
szer megállapítja az eltéréseket, így lehetőség van az 
azonnali intézkedésekre. ezenfelül, egyedi esetekben, 
a platformot helyszíni és ügyfélspecifikus adatokkal is 
összekötik. ezáltal a rendszer még pontosabban tudja, 
hogy a termékeket hogyan gyártják az adott helyszí-
nen, időben észleli a hibákat, és előre jelzi a várható 
meghibásodásokat.

Kihasználni a gyártási potenciált 
noha a gyártóipar elméletben már ismeri a lehetősé-
geket, a gyakorlatban még nem alkalmazza azokat: a 
német vállalatok több mint fele (58%-a) hatalmas po-

tenciált lát az MI-ben, de hétből csak egy (14%) hasz-
nálja jelenleg a mesterséges intelligenciát az Ipar 4.0-
hoz (bitkom, 2020). a németek egyértelmű többsége 
(60%) szívesen látná az MI fokozott alkalmazását az 
iparban, olyan ágazatokban, mint az autó- vagy a re-
pülőgépgyártás – ez volt az egyik legfontosabb meg-
állapítása a bosch aI future Compass kutatásának. a 
2020 novemberében bemutatott tanulmány szerint 
a válaszadók több mint kétharmada üdvözölné az MI 
alkalmazását a gépek meghibásodásának diagnosz-
tizálásában, és egyéb high-tech területeken. a bosch 
elkötelezett a mesterséges intelligencia alapú fejlesz-
tések használatát illetően: a gyártási műveletekben a 
technológia segít minimalizálni a hibás termékek szá-
mát, javítja a gépek és rendszerek kihasználtságát, és 
optimalizálja a gyártási folyamatokat. 
– a mesterséges intelligencia korszakalkotó technoló-
gia, amely a könyvnyomtatás feltalálásához mérhető, 
és forradalmasítja a gyártást. segítségével a gépek és 
a termékek megtanulják, hogyan lehetnek okosak és 
előrelátók – hangsúlyozta dr. Michael bolle. a vállalat 
gyártáshoz kapcsolódó alkalmazásainak meghatáro-
zó részét képezi a munkahelyek automatikus vizuális 
felügyelete, az intelligens gyártás menedzseléséhez 
készült szoftverek és a kifinomult energiagazdálkodás. 

Beépítve a vállalati stratégiájába is 
bosch kiemelten fontosnak tartja a mesterséges in-
telligencia alapú fejlesztéseket. a vállalat célja, hogy 
2025-re minden boschnál gyártott termék tartalmaz-
zon mesterséges intelligencia alapú fejlesztést, vagy 
annak segítségével történjen az adott termék fejlesz-
tése, gyártása. a cégcsoport komoly összegeket for-
dít arra, hogy kiváló szakembereket alkalmazzon, és 
a megfelelő infrastrukturális hátteret megteremtse. a 
tervek szerint a bosch 2022 végig több mint 20 000 
munkatárs képzését valósítja meg a mesterséges in-
telligenciával kapcsolatos témákban. ebben kulcs-
szerepet játszik a vállalat mesterséges intelligencia 
kutatás-fejlesztési központja, a bCaI, amely három 
évvel a létrehozását követően már nyereséget ter-
mel és 300 millió euróval járul hozzá a vállalat ered-
ményéhez. – biztonságos, robusztus és könnyen 
értelmezhető mesterséges intelligenciát kutatunk 
és kínálunk – hangsúlyozta a bosch célkitűzését dr. 
Michael bolle. a vállalat elsősorban az ipari mes-
terséges intelligenciával foglalkozik, a mesterséges 
intelligencia és a fizikai világ közötti kapcsolat szak-
értője. – gyáraink a termékek széles skáláját állítják 
elő – hűtőszekrényektől és szerszámoktól kezdve a 
hajtásláncokig, az autóipar számára szükséges asz-
szisztens rendszerekig, valamint a gyárakban hasz-
nált automatizálási technológiáig. Most MI-algorit-
musokkal bővítjük ezt a szakértelmet – tette hozzá a 
bosch digitális és technológiai igazgatója. 
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Csupán 1,7%-kal, de tovább nőtt tavaly a hazai inter-
modális áruforgalom, azonban ahhoz, hogy Magyar-
ország teljesíteni tudja az európai Unió felé vállalt 
klímacélokat, évi 50-100 ezer kamionnyi forgalmat 
kellene közútról az intermodális fuvarozás felé terelni 
– derül ki a Magyarországi Logisztikai szolgáltató köz-
pontok szövetségének (MLszksz) legfrissebb elem-
zéséből. eszerint a világjárvány jelentősen átrendezte 
tavaly az áruforgalmi térképet: miközben a vízi fuva-
rozás volumene és a vasúti fuvarozás tonnakilomé-
ter-teljesítménye nőtt, a közúti áruforgalom minden 
mutató tekintetében visszaesett. a közúti fuvarozó 
vállalatoknak új megoldásokat kell keresniük verseny-
képességük megőrzéséhez, amelyre megoldást nyújt-
hat az intermodális fuvarozás fejlesztése – többek kö-
zött új magyarországi kombiterminálok megépülése, 
a v0 vasúti körgyűrű megvalósítása és az intermodális 
forgalom ösztönző rendszerének kidolgozása.
a magyar áruforgalmi piac alakulását 2020-ban 
elsősorban a koronavírus-járvány hatásai – gyárle-
állások, határzárak, és olykor hektikus, akár tizen-
ötszörös rendelésnövekmények – befolyásolták, 
emellett pedig a gépkocsivezető-hiány, az európai 
Unió Mobilitási Csomagjának korlátozásai és a brexit 
körül kialakult zűrzavar is jelentős hatással voltak az 
ágazat teljesítményére. Mindezzel együtt tavaly ra-
dikális változásokat hozó folyamatok indultak el az 
európai fuvarozási piacon, ezért az MLszksz szerint 
fel kell gyorsítani és magasabb szintre kell emelni a 
közúti, vasúti és vízi fuvarozási ágazat közötti együtt-
működések fejlesztését.  
a magyarországi árufuvarozási volumen (285 millió 
tonna) 8,5%-kal, míg a teljesítmény (52 milliárd tonna-
kilométer) 11,3%-kal csökkent tavaly 2019-hez képest. 
ezen belül a belföldi forgalom volumene 7,7%-kal, a 
teljesítménye 6%-kal, míg a nemzetközi viszonylatú 
forgalom esetében ugyanez 9,9%-kal, illetve 13,6%-
kal csökkent.  

Belvízi áruforgalom – erős növekedés az 
alacsony 2018-as bázisról 
szinte valamennyi fuvarozási mód esetében vissza-
esés volt tapasztalható. a vízi fuvarozás volumene 
2,5%-kal nőtt, a vasúti fuvarozás tonnakilométer-tel-
jesítménye 4,9%-kal volt több az előző évinél. Mindez 
azt jelenti, hogy a forgalom egy része a közúti fuvaro-
zási módról a vízire terelődött, a vasúti távolsági fuva-
rok száma pedig nőtt.  

a hazai belvízi áruforgalom a 2018-as nagy vissza-
esést (-18%), majd a 2019-es nagy növekedést (24%) 
követően 2020-ban is nőni tudott – köszönhetően a 
pandémiának is. a három nagy kikötő – baja, Csepel 
és győr-gyönyű – forgalma átlagosan 32%-kal, míg a 
többi kikötő csak 5% körül növekedett. a kiskikötők 
hozták a korábbi évek forgalmi szintjét. vízen 2020-
ban 3130 konténert fuvaroztak, ami 8%-os növeke-
dést jelent 2019-hez képest. ezt a forgalmat a Mahart 
Container Center kft. bonyolította. 

Magyarországot érintő tengeri 
konténeres forgalmak
Magyarországon 2020-ban első alkalommal készült 
féléves felmérés a hajóstársaságok által szervezett 
konténeres forgalomról. a Magyarországra érkező 
import/export konténerforgalom fő irányát a déli 
kikötők (koper, trieszt, rijeka) jelentik. déli irányból 
hatszor annyi konténeres áru érkezik Magyarország-
ra, mint északról, miközben az export konténerfor-
galom esetében az év első felében háromszoros, a 
második félévben csak 1,7-szeres volt a déli irányú 
fuvarozások túlsúlya. ez azt mutatja, hogy az erős 
magyar feldolgozóipar igényli a külföldi, zömében 
távol-keletről érkező nyersanyagot. a hajóstársasá-
gok rakott konténer forgalma 307 383 teU (20 lábas 
konténer) egység volt 2020-ban. a késztermékek 
többnyire közúti fuvarozásban és kisebb mérték-
ben vasúton hagyják el az országot. tavaly feltűnően 
nagy, 174 597 teU volt az üres konténerek mozgása. 
ezeket átmozgatták más európai iparközpontokba, 
ahol megrakták és így kerültek vissza újra a tenge-

Nőtt	az	intermodális	
fuvarozás	volumene	tavaly,	
de	nem	kellő	mértékben.		
A	vasúti	és	a	vízi	fuvarozás	

a	nyertese,	a	közúti	
vesztese	a	világjárványnak.

Átrendeződött 
az áruforgalmi térkép
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ri fuvarozás körforgásába. egy kisebb hányaduk vi-
szont üresen ment vissza távol-keletre. 

Közúti áruforgalom – tartós piacvesztés, 
nagy átrendeződés jöhet 
folytatódott a közúti áruforgalom – az összes fuvaro-
zási mód tekintetében a legnagyobb mértékű – visz-
szaesése 2020-ban is: a volumen 7,2%-kal, az áruton-
na-kilométer teljesítmény pedig 12,8%-kal csökkent 
2019-hez képest. a nemzetközi forgalomban a volu-
men 12,8%-kal, a teljesítmény 17,8%-kal esett vissza. 
ennek fő okát nemzetközi viszonylatban a világjár-
vány okozta határzárak, továbbá a gépkocsivezető-hi-
ány jelentették, míg belföldön a gyárak leállása (1-2 
hónapos autóipari leállás) játszott közre a csökkenés-
ben. a nemzetközi közúti forgalom egy része vasútra 
és vízi útra került át (mintegy 1,1 millió tonna áru vas-
útra, és 0,4 millió tonna vízi fuvarozásra). Ugyanakkor 
a belföldi csomagküldő szolgáltatók teljesítményének 
tavalyi 45%-os növekedése rekordot jelent.   

Vasúti áruforgalom – változó teljesítmény    
a vasúti áruforgalom volumene (50,5 millió tonna) 
3,2%-kal csökkent, az árutonna-kilométer teljesít-
mény (11,1 milliárd tonnakilométer) ugyanakkor 
4,9%-kal nőtt 2020-ban az egy évvel korábbihoz ké-
pest. a belföldi forgalomban a járvány miatt a tonna-
kilométer-teljesítmény 10,5%-kal csökkent, miközben 
a fuvarozott volumen még ennél is nagyobb mérték-
ben, 19,4%-kal esett vissza. nemzetközi viszonylat-
ban azonban a volumen 3%-kal, míg a teljesítmény 
7,9%-kal nőtt 2019-hez képest. főként a nagy távol-
ságra történő fuvarozás esetében került át a forgalom 
közútról vasútra, amiben jelentős szerepet játszott az 
egyes fuvarozók által leállított nagyszámú gépjármű 
is (például a Waberer’s-nél ez 1500 autót érintett). a 
vasúti fuvarozás ugyanis kevésbé érzékeny a határ-
zárakra, a torlódásokra, és itt kisebb a fertőzésveszély 
is.  az MLszksz adatai szerint, a hazai intermodális 
forgalom a vasúti fuvarozási ágazaton belül stabilan 
tartja a 20% fölötti részarányát. 

Intermodális áruforgalom – stabil 
növekedés a járvány alatt is
a magyar intermodális forgalom az elmúlt években 
folyamatosan növekszik, tavaly ez az emelkedés 1,7% 
volt. az MLszksz adatai szerint a teljes hazai inter-
modális forgalom 96%-a három közép-magyarorszá-
gi kombiterminálon keresztül érkezett az országba 
2020-ban. a budapesti terminálok átlagban 4%-os 
forgalomnövekedést realizáltak. 
a járvány miatt jelentősen megnőtt az igény az in-
termodális fuvarozás iránt, a jövőben várhatóan még 
dinamikusabban növekszik e fuvarozási mód rész-
aránya. az európai Unió is előnyben részesíti az inter-

modális fuvarozási módot. erre szükség is van, mert 
ahhoz, hogy Magyarország teljesíteni tudja az európai 
Unió felé vállalt klímacélokat, évi 50-100 ezer kamiony-
nyi forgalmat kellene közútról az intermodális fuvaro-
zás felé terelni. ez a fuvarozási mód megoldást nyújt a 
nemzetközi közúti fuvarozás egyik nagy problémájára, 
az egyre súlyosbodó gépjárművezető-hiányra is, mert 
minimális személyzetet igényel még a nagy mennyi-
ségű áru továbbítása esetén is. emellett nem érintik a 
közúti közlekedés problémái – dugók, határátkelés –, 
jól szervezhető, és 24 óra alatt akár 1200 kilométert 
is meg tud tenni a vasútra rakott áru (a vízi fuvarozás 
esetében ez 5-7 nap). költségeket lehet csökkenteni: 
egyrészt egyre versenyképesebbek a vasúti fuvardíjak, 
másrészt az intermodális fuvarozás közvetlen költség-
csökkenést jelent a közúti flottát üzemeltetők számá-
ra. Harminc gépkocsivezető helyett egy mozdonyve-
zetőre és kevesebb vontatóra van szükség, valamint 
csökken a gumikopás-, javítás-, karbantartás igénye és 
később lesz szükség a pótkocsik cseréjére is. 

Bíztató lépések az intermodális 
fuvarozásban
a helyzet bíztató, mert több fontos fejlesztés elindult, 
és az intermodális fuvarozás terjedését segítő kor-
mányzati döntések születtek. előrehaladott állapot-
ban van a fényeslitkei east-West gate intermodális 
kombiterminál építése, valamint hamarosan elkez-
dődik a zalaegerszegi kombiterminál fejlesztése is a 
Metrans beruházásában. az új kombiterminálokat 
már eleve úgy tervezik, hogy ott a közúti pótkocsikat – 
még a nem daruzhatóakat is – is vasútra tudják tenni. 
fontos lépés továbbá, hogy a kormány újból napi-
rendre tűzte az MLszksz által több ízben szorgal-
mazott v0 budapesti vasúti körgyűrű projektjét, és 
döntött az  országos vasúti áruforgalmi felmérés és 
fejlesztési koncepció kidolgozásáról. a v0 megvaló-
sítása kínálati pozícióba hozza a vasúti árufuvarozást 
és ösztönzi az intermodális fuvarozás terjedését. az 
MLszksz időszerűnek tartja a kormány azon határo-
zatát, amely lehetővé teszi a koncepció részletes kidol-
gozását és a korábbról elmaradt vasúti árufuvarozási 
infrastrukturális szolgáltatások fejlesztését.  BKA
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– a vírushelyzet bizonyos kereskedelmi szegmen-
sekben készletfelhalmozást, más területeken a 
keresetcsökkenésből eredő fogyasztáscsökkenést 
eredményezett. a két egymással ellentétes hatás 
egyidőben jelenik meg a piacon és a visszarende-
ződés végét még nem látjuk. a gyártócégek egy ré-
sze nem azt állítja elő, amit ideális tervezés mellett 
gyártana, hanem azt, amihez az alkatrészek rendel-
kezésre állnak. Általánosságban elmondható, hogy 
az ellátási láncokat elbizonytalanították a távol-ke-
leti importbeszerzés nehézségei, és ez a hazai 
gyártási folyamatok egy részét, valamint az ezeket 
kiszolgáló ellátáslogisztikát is magával húzta – vé-
lekedett darvasi Árpád, a dsv solutions Hunga-
ry kft. ügyvezető igazgatója az elmúlt 12 hónapot 
meghatározó piaci trendek kapcsán. Mint mondta: 
a vevői rendelések ingadozása és ezek frekvenciája 
jelentősen vírusbefolyásolt. Logisztikai szolgáltató-
ként ezen ingadozások kiszolgálása az elsődleges 
cél, és pandémiás időkben ennek szükséges alá-
rendelni minden erőforrást. 

– a menedzsment figyelme ezen nem szokványos 
kihívások miatt megoszlik, így kevesebb erőfor-
rás marad fejlesztésekre. a dsv csoport vállalatai 
sikerrel birkóztak meg a járvány okozta veszély-
helyzettel, az időben bevezetett megelőző intéz-
kedések és a dolgozói tudatosság elősegítette, 
hogy ügyfeleinket a korábban megszokott magas 
színvonalon tudtuk kiszolgálni.  a home office ala-
pú munkavégzés hatékonyságának megtartása 
mellett az otthonról nem végezhető munkakörök-
ben – például a fizikai anyagmozgatásban – fontos 
cél a munkavállalók egészségügyi védelme a vírus 

terjedését megakadályozó, illetve lassító megelőző 
intézkedések folyamatos szinten tartása – mondta 
a szakember, hozzátéve, hogy a dsv növekedése 
2020-ban nemzetközi és hazai viszonylatban is ki-
magasló volt. a pénzügyi eredmények és a moti-
vált menedzsment ezen pozitív tendencia 2021-es 
folytatását prognosztizálják.

Nehéz hónapok
– a CovId-19 vírus európai megjelenésétől nap-
jainkig 1 év telt el, és ennek távlatában ki lehet 
jelenteni, hogy igazán jelentős hatással, piaci át-
rendeződéssel ez az egyébként nehéz időszak csak 
a távol-keleti forgalomban járt. az első hónapok 
bizonytalansága eredményezett akadozásokat, 
ideiglenes fókuszpont átrendeződéseket, de 2020 
júniusától a közúti fuvarozás és logisztika szeg-
mense visszaállt a vírus megjelenése előtti szint-
re, a sztenderdek, az ügyfelek elvárásai, és általá-
nosságban a piaci trendek megfelelnek a korábbi 
időszakénak. a közúti fuvarozói szegmensben a 
problémák nem változtak, azaz például a mobilitás 
csomag várható hatásai, a gépkocsivezető-hiány, 
az alacsony fuvardíjak mind a mai napig fennáll-
nak, azonban attól nem kell félnünk, hogy nincs 
elég munka vagy, hogy a korábbiakon felül további 
extrém elvárások, feltételek merülnének fel a meg-
bízók részéről. a raktárlogisztikában is ez a hely-
zet, tehát nincs áruhiány, viszont minőségi szemé-
lyi állomány sajnos nem áll megfelelő mértékben 
rendelkezésre. ez azonban nem a vírus hatásainak 
a hozadéka – nyilatkozta a logisztikai szolgáltatói 
szegmensben érzékelhető tendenciák kapcsán ko-
vács Ákos, az ekoL Logistics kft. ügyvezető igazga-
tója. Hozzátette: az említett távol-keleti probléma 
sem egyértelműen vezethető vissza a CovId miatti 
hatásokra, de kétségtelen, hogy annak megjelené-
se óta felborult az egyensúly és jelentős konténer-
hiány alakult ki, ami növekvő fuvarköltségeket 
generált. a lassan, de helyreállni látszó rendet a 
szuezi incidens sajnos ismét negatívan befolyásol-
ja, így a tengeri és kínai vasúti áruszállításban érde-

Nem szokványos kihívások
Az	elmúlt	évet	a	COVID-19	járványhelyzet	alakította	a	logisztikai	szolgáltatói	piacon	is,	de	a	számos	

kihívást	jelentő,	külső	befolyásoló	tényezők	ellenére	ebben	a	szegmensben	a	piaci	szereplők	általában	
jó	évet	zártak.	

A két egymással ellentétes hatás egyidőben jelenik meg a 
piacon és a visszarendeződés végét még nem látjuk.

Darvasi Árpád
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kelt kereskedők és logisztikai 
szereplők nehéz hónapokat 
élnek nagyjából fél éve. 
– a CovId-19 legjelentő-
sebb negatív hatása véle-
ményem szerint az emberi 
kapcsolatok építésén és 
fenntartásán érezhető. Ipar-
ágtól függetlenül komoly 
fejtörést okoz a menedzse-

reknek, hogy csapataikat hogyan tartsák egyben, 
milyen módon lehet csapatépítést, motivációs esz-
közöket használni a folyamatos fertőzöttség miatti 
félelem árnyékában. Ugyanígy az üzleti kapcsola-
tok építése és szinten tartása is egyre nehezebb, a 
videós megbeszélések nem helyettesítik a szabad, 
jó légkörű egyeztető tárgyalásokat vagy vacsorá-
kat, rendezvényeket, amelyek során a bizalom ki 
tud épülni és részletesen meg lehet vitatni az üzleti 
kapcsolódási pontokat – mondta a szakember, aki 
nem lát aggodalomra adó okot forgalmi, számszaki 
szempontból az idei évre vonatkozóan. 
– a járvány harmadik hulláma zajlik európában, 
amely bizonyos iparágakat sajnálatos módon to-
vábbra is komolyan érint és visszavet, és ez hatással 

Kovács Ákos

van az összesített gazdasági mutatók romlására is. 
Ugyanakkor fuvarozás, raktározás szempontjából az 
iparágunk nem szenvedett komoly károkat, van mit 
szállítani és raktározni. Cégünk 30 kamionnal bővíti a 
járműparkját, amelyből az első 15 fuvareszköz április 

harmadik hetében érkezett, a következő 15 pedig 
április végéig. ezt a bővítést nemcsak a mi optimiz-
musunk, hanem a trendek alakulásának vizsgálata 
és ügyfeleink előrejelzése is indukálta. bízunk ben-
ne, hogy az átoltottság eléri azt a mértéket, amely 
alapján visszatérhet a megszokott rend, az életkedv 
és motiváció, így az irodai élet ismét pezsegni fog, 
amire azt gondolom, hogy kortól, nemtől, iparágtól 
függetlenül a legnagyobb az igény, és egyébként 
nagy mértékben kihatással van a mindennapjaink-
ra – összegzett kovács Ákos.  RJ

A járvány harmadik hulláma zajlik Európában, amely bizonyos 
iparágakat sajnálatos módon továbbra is komolyan érint és 
visszavet, és ez hatással van az összesített gazdasági mutatók 
romlására is. 
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a tavalyi évben az egészségügyi szektorból kirobbant 
válság rámutatott a globális supply chain folyamatok 
törékenységére, amit számos más, előre nem kalku-
lálható külső tényező – rendkívüli időjárási viszonyok, 
a tengeri fuvarozásban kialakult kritikus helyzet, egy 
hajóbaleset… – is befolyásolt az elmúlt hetekben, 
hónapokban. ezek, a globális szinten zajló történések 
természetesen jelentős hatással vannak a szárazföldi 
konténertermináli tevékenységre. fábián zoltán, a 
magyarországi piac meghatározó konténerterminálja, 
a kombinált fuvarozási folyamatok trimodális elosztó 
központjaként működő Mahart Container Center kft. 
ügyvezetője a most zajló „hullámhatások” kapcsán 
rámutatott arra, mennyire sebezhető az ellátási lánc.
 – a tavalyi évben az esedékes nyári szezonális termé-
kek behozatala alacsonyabb volt, mint a korábbi évek-
ben, hiszen a tervezett lakossági utazások nagy része 
elmaradt, viszont a 35. héttől – ez az időpont a kará-
csonyi árubeszállítások szokásos kezdete – teljes gőz-
zel elkezdtek vásárolni az emberek, és látszott, hogy 
amit a nyaralásból megspóroltak, azt tartós fogyasz-
tási cikkekre, illetve karácsonyi ajándékokra fogják 
költeni. ezt amerikában sikerült annyira túlhevíteni, 
hogy az Usa nyugati parti kikötőiben többezer konté-
ner vesztegelt (2020 novemberében csak Los angeles 
kikötője előtt több, mint egy tucat tengeri konténer-
szállító hajó vesztegelt kirakásra várva), mivel annyi 
áru érkezett be, amennyit a szárazföldi ellátási lánc 

nem tudott elszállítani. ez megborította a tengeri ke-
reskedelemet, amit mi is megéreztük a csepeli termi-
nálon. az év végére csökkent az importvolumen és 
ezzel egy időben nem állt rendelkezésre exportirányú 
rakodásra alkalmas konténer, mert a hajóstársaságok 
az üres konténereket visszaszállították a távol-keletre, 
hogy a számukra fontos trans-Pacific járatokra tudják 
azokat átirányítani. emellett a tengeri szállítmányo-
zási fuvardíjak brutálisan, három-négy-, de akár öt-
szörösére is emelkedtek a „békeidőhöz” képest, mivel 
hajótérkapacitásban szűk keresztmetszetek alakultak 
ki.  ezt minden piaci szereplő megérezte, még a ha-
jóstársaságokkal több évre leszerződött partnerek is a 
megállapodott fuvardíj helyett magasabb árat voltak 
kénytelenek fizetni, hogy igénybe tudják venni a ko-
rábban már lekötött hajótérkapacitást.  év végén főleg 
az ázsiai térségben bonyolította a helyzetet az, hogy 
szokatlanul erős volt a monszun, ami járattörléseket, 
késéseket generált a tervezett menetrendben. a ten-
geri szállítmányozásban kialakult helyzet év elején 
sem javult: a konténerhiány továbbra is fennállt, illet-
ve a kínaiak a holdújévre készültek, és ezt márciusban 
még az is beárnyalta, hogy megfeneklett a 2018-ban 
épített, mintegy 200 000 tonnás, 400 méter hosszú és 
59 méter széles ever given óriáshajó a szuezi-csatorna 
azon szakaszán, ahol csak felváltva közlekedhetnek az 
észak, illetve dél felé haladó hajók konvoj rendszer-
ben, ami a világgazdaságban hullámszerű hatást 
okoz. egy hét kellett ahhoz, hogy a 18 300 konténert 
szállító óriáshajót ki tudják szabadítani, miközben 370 
hajó torlódott fel a 193 kilométer hosszú csatorna két 
oldalán, ahol zavartalan forgalom esetén naponta 50-
52 hajó halad át. a felgyülemlett hajók átengedéséhez 
pedig több mint egy hétre volt szükség, ami nálunk, a 
terminálon összességében 2-3 hetes csúszást jelent – 
mondta fábián zoltán. Hozzátette: április első heté-
ben már kezdett érződni az ever given okozta hul-
lámeffektus hatása, amikor is az adriára nem érkezett 
be időben egy vagy két tervezett járat, most viszont 
azzal kell számolni, hogy április végén lesz olyan hét, 
amikor koperben egyszerre két hajót is le kell kezelni, 

Az	ellátási	lánc	
működtetése	globális	és	

helyi	szinten	egyaránt	egy	
sokszereplős	szegmens,	

ahol	minden	résztvevő	egy	
kicsit	alakítja	is	a	piacot,	

illetve	nemvárt	események	
is	megbolygathatják,	

így	az	dinamikus	
változásban	van,	és	
ehhez	folyamatosan	
alkalmazkodni	kell.	

RÖvIden

A Malaysiából (Tanjung Pelepas) Rotterdam felé haladó, panamai zászló alatt 
közlekedő, japán gyártású, német lízingcég által tulajdonolt, tajvani cég flottájához 
tartozó szuperóriás konténerszállító hajó, az Ever Given egy szokatlanul erős széllökés 
és homokvihar miatt fordult keresztbe március 23-án a világ egyik legfontosabb 
víziútján, a Szuezi-csatorna azon szakaszán, ahol a hajók csak felváltva közlekedhetnek 
észak, illetve dél felé. Ez a baleset jelentős fennakadásokat okozott, mivel a 151 évvel 
ezelőtt átadott, 195 kilométer hosszú, a Vörös-tengert és a Földközi-tenger medencéjét 
összekötő, Egyiptom területéhez tartozó csatornán évente mintegy 19 000 hajó halad 
át, és itt bonyolódik le a világ tengeri kereskedelmének több mint 10 százaléka.

Rendkívül sérülékeny
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ami az ottani, korlátozott tárolókapacitás miatt nehe-
zen megoldható. a beérkezett rakományokat pedig a 
kikötőből vonattal rövid időn belül el kell szállítani a 
szárazföldi terminálokra, hogy legyen üres konténer, 
mivel normál esetben az importáruval beérkező kon-
ténereket indítják a hajóstársaságok exportszállításra. 
azonban a tervezett hajók most késve érkeznek, így 
nincs exportra visszaszállítható konténer, ami termé-
szetesen az exportpiacot is megbolygatja, és visszafe-
lé is hullámjelenséget okoz, hiszen 3-4 héttel csúsznak 
az exportszállítások. 
– az a meglátásom, hogy az ever given megfeneklése 
miatt kialakult áruellátási problémák, illetve a korona-
vírus-helyzet is arra világít rá, hogy a szállítási láncban 
nincs elegendő pufferkapacitás. egyrészt azért, mert 
az árutulajdonosok nem szívesen kötik le a forgótőké-
jüket árukban, tehát arra törekednek, hogy minél ala-
csonyabb készletszinttel dolgozzanak a gyártásban. 
Másrészt a hajóstársaságoknak – amelyek nem voltak 
igazán nyereségesek az elmúlt években – alapvetően 
a profitmaximalizálás az érdekük. a globális szállítási 
lánc tehát rendkívül sérülékeny, amit mi sem bizonyít 
jobban, minthogy a világkereskedelem jelentős részét 
egyetlen keresztbefordult hajó ennyire meg tudta bo-
rítani. napjainkban az a kérdés, hogyan tudják a ter-
melővállalatok biztonságosabbá tenni a gyártásukat 

és csökkenteni az ellátási láncban előforduló kocká-
zatokat, amelyek előre nem tervezhető tényezők – vi-
harok, baleset, vírus … – miatt jelennek meg a supply 
chain egészében – vélekedett a szakember, aki ennek 
ellenére bizakodó a jövőt tekintve. 
– a tavalyi évben kihívásként jelentkezett minden 
logisztikai szolgáltató számára – amely folyamatos 
üzemben szolgálja ki partnereit – az, hogy a megfe-
lelő humánkapacitást fenn tudja tartani a pandémi-
ás helyzetben is. Minden tőlünk telhetőt meg kellett 
tenni azért, hogy a CovId-19 vírus negatív hatásait 
minimálisra csökkentsük, ami sikerült is, és a 2020-as 
évet jó eredménnyel zártuk. a terminál konténerfor-
galma 6%-kal bővült, 210 000 teU-t és közel 2500 vo-
natot kezeltünk. a terminálon az ügyfelek, megbízók 
bizalmának köszönhetően jelentős forgalmat bonyo-
lítottunk le a partner vasútvállalatok rendszeresen 
közlekedő irányvonatai révén mindhárom adriai ki-
kötővel – trieszttel, koperrel és rijekával. Ugyanakkor 
a tavalyi év pandémiás időszaka, a közúti fuvarozás 
problémai megmutatták azt is, hogy az intra-európai 
forgalomban szintén számottevő kihasználatlan po-
tenciál van, ezen igényeket a terminál a vasúti partne-
re által közlekedtetett budapest–Herne–rotterdam 
vonattal kívánja lefedni – összegzett fábián zoltán.
 Jaubert Szilvia

Fábián Zoltán,  
a Mahart Container Center Kft. 
ügyvezető igazgatója
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akár az egymilliárd dollárt is elérhetik a mentés és 
a hatnapos lezárás okozta bevételkiesés költségei, 
amit a hajó tulajdonosának és a konténerhajón 
szállított áruk tulajdonosainak együttesen kell vi-
selni. a kárviselés ezen módja több mint 2000 évvel 
ezelőtti jogelveken alapul. 
a szuezi-csatornába rekedt ever given konténer-
szállító hajó potenciálisan 20 000 teU-t és konténe-
renként akár 20 különböző küldeményt szállított. 
az eset folyományaként kétfajta kár keletkezett a 
szállítmányozóknál és megbízóiknál: közös hajókár 
és kiszolgáltatási késedelmi kár.
az ever given konténerszállító hajó japán hajó-
tulajdonosa, shoei kisen április 1-jén hivatalosan 
is deklarálta a general average-et, vagyis a közös 
hajókárt. a közös hajókár a hajót és rakományát 
együttesen közvetlenül fenyegető rendkívüli ve-
szély elhárítása, a rakomány mentése érdekében 
a hajóparancsnok által foganatosított cselekmény 
eredményeként áll elő (például a hajó zátonyra fu-
tása vagy tűz esetén egyes áruk tengerbe dobása, 
a hajó könnyítése, illetve a többi áru megóvása ér-
dekében). a közös hajókár elszámolására abban az 
esetben kerül sor, ha azt valamelyik érdekelt fél kez-
deményezi. az elszámolás módjára és feltételeire a 
közös hajókárt kiváltó esemény bekövetkezésének 
helyén általánosan alkalmazott nemzetközi szabály 
az irányadó, az azonban minden esetben érvényes, 
hogy a kárt és a ráfordított költségeket a hajó- és a 
rakomány tulajdonosai között a fuvarozott áruk és a 
hajó értékének arányában kell megosztani. 
ez azt jelenti, hogy a nemzetközi tengeri fuvarjog 
szerint a mentés költségeit nemcsak a hajóstársa-
ság viseli, hanem a szállított áruk tulajdonosai is, 
mint kockázatviselők. a hajóstársaság a hajó érté-
kének arányában, az áru tulajdonosai a rájuk eső – 
az ő tulajdonukat képező – áru értéke és a szállított 
áruk összértéke hányadának arányában. a kocká-
zatviselő személyét az áruszámlán feltüntetett pa-
ritás határozza meg. 
érdekességképpen: a nemzetközi tengeri fuvarjog 
ezen előírása több mint 2000 éves. a modern világ 
a római jogból vette át, az pedig anno a föníciaiak-

tól adoptálta. a számítás és a jegyzőkönyvezés ter-
mészetesen 21. századi precizitással készül, de az 
„alapötlet” évezredes múltra tekint vissza. az ókor 
hajósai anno a kalóztámadások, és a tengeri viha-
rok esetére, illetve az áru szükséges feláldozásának 
esetére találták ki. 
a suez Canal authority vezetője szerint egyiptom 
mintegy 1 milliárd dollár kártérítést kíván majd ér-
vényesíteni a szuezi-csatornát 6 napra bezáró bal-
esetért. a pénz a tranzitdíjakból kieső bevételhez, 
a csatorna kotrási és mentési erőfeszítései során 
bekövetkezett kárához, valamint a felszerelések és 
a munkaerő költségeihez kapcsolódik. a fentiekből 
következően az 1 konténeregységnyi szállítmányra 
eső hányad dollárban is akár a 4-5 számjegyű ösz-
szeget érhet el. 
a kárviselők többségében persze nem a szállítmá-
nyozók és megbízóik, hanem a szállítmányok bizto-
sítói lesznek, de az eljárás bonyolult és időigényes. 
a közös hajókár utólag elszámolt, a résztvevőkre 
eső részarányos költségei akár 12-18 hónappal 
később is felmerülhetnek. ennyi ideig tart, amíg 
a mentési költségek a szállított áru értékének ará-
nyában felosztásra kerülnek, de az egyesült király-
ságban például 6 év a szokásos elévülés az ilyen 
károkra.
a károk másik csoportja a kiszolgáltatási késedel-
mi kár. a várakozó hajókon késedelmet szenvedő 
szállítmányok esetében a kárt okozó esemény el-
háríthatatlan eseménynek minősül, ily módon azért 
sem a megbízott hajóstársaság, sem a szállítmányo-
zó nem felel. a szállítmány-biztosítások fedezete 
általában a kiszolgáltatási késedelem okozta ká-
rokra nem terjed ki. bizonyos, úgynevezett „kombi” 
biztosításban a kiszolgáltatási késedelem okozta 
kár a fuvardíj háromszorosáig fedezet alatt áll, de 
csak akkor, ha a késedelem a szerződőnek, vagyis a 
szállítmányozónak felróható. ez azonban nem az az 
eset, mivel ebben az esetben a szállítmányozó által 
diszponált konténer szállítmány késedelmét nem a 
szállítmányozó okozta, azért felelőssé nem tehető, 
így a felelősségbiztosítás nem térít.

Magyar Szállítmányozók Szövetsége

Kétezer évvel ezelőtti
jogelvek érvényben

Minden	idők	egyik	legösszetettebb	közös	hajókár	követelésévé	válhat	az	Ever	Given	balesete.
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– elemezve az elmúlt egy év történéseit, egyértel-
mű, hogy különbséget kell tenni a piaci szereplők 
és a járvány során végzett tevékenységeik között. 
közismert tény, hogy a járványügyi védekezésben 
részt vevők – kórházak, házi orvosok, oltópontok – 
kiszolgálása a szükséges alapvető kórházi ellátási 
eszközök, vakcinák, gyógyszerek vonatkozásában 
nagyrészt, illetve teljesen centralizált elosztásban 
történt. nyilvánvalóan ezekre egy teljesen önálló, 
sajátos, vészhelyzeti prioritásokon alapuló logisz-
tikai rendszer került kialakításra, amit a kijelölt 
szolgáltatók tudtak kompetensen ellátni. a lakos-
sági, egyéni fogyasztói védekezés során a Covid-19 
járványhoz kapcsolódó termékek – gyógyszerek, 
vitaminok, maszkok, fertőtlenítő szerek, eszközök, 
egyéb kiegészítők – vonatkozásában a tavalyi év-
ben, a járvány európai megjelenésekor hiánygaz-
dasági jelenségek mellett beszerzési, felhalmozási 
roham indult. ezt a krízishelyzetet nehezítette a 
2020-as távol-keleti leállás okozta ellátási zavarok, 
de a helyzet a harmadik negyedévre normalizáló-
dott, bizonyos elemekben azonban megmaradt a 
hiánycikk-logisztikai karakter, azaz a késedelmes 
és az előre jelzettnél kevesebb termékvolumen 
beérkezése, az azonnali kiszolgálási igény, illetve 
az extrém megbízások számának ingadozása. a 
járványtól független termékek esetében a lakos-
sági vásárlóerővel látunk összefüggést, mégpedig 
a járvány okozta beszerzési hullámmal fordított 
arányú mozgást. elmondható, hogy az olyan ter-
mékek forgalma, ami nem közvetlenül a járvány-
szegmenshez kötődik, a fogyasztói priorizálás 
miatt stagnált vagy csökkent.  a cégünk erősségé-
nek számító állatgyógyászatban tavaly a hiánytól 
való aggódás miatt először jelentős készletezés 
volt tapasztalható, majd rögtön utána számottevő 
visszaesés következett. a HoreCa-szektor drámai 
forgalomcsökkenése az állattartóknál is jelentős 
keresletcsökkenést eredményezett a gyógyászati 
termékek körében. jövőbe mutató változás a jár-
ványügyi korlátozásokkal kapcsolatos – de lehet, 
hogy további fogyasztási tendenciát mutat –, hogy 
dinamikusan erősödött a webshopok forgalma és 
a házhozszállítási igény, elsősorban az étrendki-

egészítők, gyó-
gyászati eszközök 
vonatkozásában 
– ismertette a jár-
vány kitörése óta 
tapasztalt piaci 
tendenciákat a 
gyógyszerlogiszti-
kai szegmensben 
Horváth Péter, az 
ntg gondrand kft. 
ügyvezető igazga-
tója. Hozzátette: 
a legnagyobb kihívást szolgáltatóknál és megbí-
zóknál egyaránt egyértelműen az üzembiztonság 
fenntartása jelentette, ami komplex intézkedési és 
védekezési akciócsomagot igényelt, jelentős költ-
ségvetéssel: védőeszközök, tesztelés, home office 
munkarendek kialakítása stb. Mivel a járvány a glo-
bális ellátási láncokat veszélyeztette, a felmerülő 
ellátásilánc-zavarok leküzdése jelentette a második 
legnagyobb kihívást az ntg gondrand kft.-nél. a 
kínai és olasz gyártás leállása, a hiánygazdasági je-
lenségek hosszabb kiszolgálási időket, többszörös 
újratervezést igényeltek. a brexit pedig mint „fű-
szerezés” jelent meg ebben a feszült időszakban. 
az ügyfeleknél napi feladatként jelentkezett az 
üzleti modellek és a költségszerkezetek újragon-
dolása. 
– talán meglepő, de nem tapasztaltunk érdemi fej-
lődést a volumen tekintetében. Úgy látszik, a lakos-
sági szektorba irányuló gyógyszerlogisztika vonat-
kozásában össze sem lehet hasonlítani a szegmens 
volumenalakulását például az e-kereskedelem, a 
barkács- (dIy) vagy az It-szektor valóban robba-
násszerű növekedésével. a nyitás várva várt idő-
pontja, további hullámok esetleges bekövetkezte 
vagy a végleges „felszabadulás” alapvetően meg-
határozzák majd a logisztikai szakma kihívásait. 
jelenleg a vásárlóerőre alapozó fejlődési várako-
zásaink azonban maximum stagnálást mutatnak, 
azaz mi nem számítunk jelentős volumennöveke-
désre ebben a szektorban rövid távon – összegzett 
Horváth Péter. SRJ

Többszörös újratervezés
A	gyógyszerlogisztikai	szegmensben	tapasztalható	járványhelyzet-tendenciákról	Horváth	Péter,	
az	NTG	Gondrand	Kft.		ügyvezető	igazgatója	nyilatkozott	lapunknak.	

Horváth Péter
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a gyógyszerszállítás minden fázisára kiterjedő minő-
ségbiztosítási rendszert vezet be Magyarországon 
a budapest airport, a nemzetközi Légiszállítási szö-
vetség (Iata) vezetésével. a szállítmányozó, fuvarozó 
és földi kiszolgáló cégekkel közösen elindított pro-
jekt célja, hogy az egészségügyi szállítmányok szi-
gorúan ellenőrzött körülmények között, gyorsan és 
biztonságosan érjenek célba, biztosítva a minőséget 
a szállítás teljes folyamata során.
az elmúlt egy év minden eddiginél határozottab-
ban rávilágított arra, hogy a gyógyszeripari-egész-
ségügyi szektor jelentős mértékben támaszkodik a 
légiáru-szállítási iparágra. nemcsak egy világjárvány 
idején, hanem minden körülmények között fontos, 
hogy az egészségügyi szállítmányok a lehető leg-
gyorsabban, szigorúan szabályozott körülmények 
között, minőségüket megőrizve jussanak el a fel-
adótól a címzettig. épp ezért a budapest airport úgy 
döntött, az Iata szakmai iránymutatásával Magyar-
országon is bevezeti a CeIv Pharma gyógyszerlogisz-
tikai sztenderdet. a minőségbiztosítási folyamatot 
az Iata fejlesztéseire, illetve az európai Unió és a 
WHo által is használt gdP rendszerre alapozva veze-
tik be, oly módon, hogy a rendszer a magyarországi 
szabályozásoknak is maradéktalanul megfeleljen.
a CeIv Pharma minőségbiztosítási rendszerhez ha-
zánkban a budapest airport partnerei; az agility, 
az airmax Cargo és a cargo-partner szállítmányo-
zási vállalatok, a Prevost fuvarcég és a repülőtéri 
földi kiszolgáló vállalatok, a Celebi és a Menzies is 
csatlakoztak. ennek keretében a szabályozások ki-
terjednek a cégek létesítményeinek, eszközeinek 
és folyamatainak fejlesztésére és a munkavállalók 
továbbképzésére is; ezáltal a gyógyszerlogisztikai 

folyamat minden lépése biztosított, ellenőrzött kö-
rülmények között valósulhat meg. 
– az elmúlt egy évben világszerte kiemelt figyelmet 
kaptak az egészségügyi szállítmányok, az orvosi se-
gédeszközök és a gyógyszerek. a gyógyszerlogisz-
tika azonban nemcsak egy világjárvány idején bír 
kiemelt jelentőséggel; épp ezért úgy döntöttünk, 
hosszú távon egy új minőségbiztosítási program 
keretében garantáljuk azt, hogy a gyógyszerek a jö-
vőben még az eddiginél is gyorsabb és biztonságo-
sabb körülmények között érkeznek meg oda, ahol 
szükség van rájuk. egy ilyen nagy volumenű projekt 
csak összefogással valósulhat meg, ezért a budapest 
airport nevében szeretnék köszönetet mondani a 
támogatásért minden, az ellátási láncban részt ve-
vő szereplőnek, kiemelten a Iata-nak és csatlakozó 
cargo közösségi partnereinknek – mondta dr. rolf 
schnitzler, a budapest airport vezérigazgatója. 
– nagy örömmel üdvözöljük a budapest airportot és 
a helyi cargo közösség kiválasztott szereplőit a CeIv 
Pharma programban. a jelenlegi járványhelyzetben 
az ilyen partnerségek erősítik a légi áruszállítási ipar-
ág rugalmasságát és versenyképességét. Mivel most 
épp a légiközlekedés történetében valaha volt leg-
fontosabb logisztikai kihívással – több milliárd adag 
védőoltás a világ minden pontjára történő eljutta-
tásával – birkózunk, ez a kezdeményezés pozitív jel-
zés, hogy a légi áruszállítás csatasorba áll az iparág 
támogatására, alkalmazkodva a szabványosítás és a 
digitalizálás iránti sürgető igényekhez – nyilatkozta 
rafael schvartzman, az Iata európáért felelős regio-
nális alelnöke.  

Minősített 
gyógyszerlogisztika

Globális	minőségbiztosítási	rendszerhez	csatlakozik	a	Budapest	Airport.

ceIv phaRma

A CEIV Pharma az egyik legszélesebb körben 
alkalmazott rendszer; a tanúsítással már 
közel háromszáz nagyvállalat, légitársaság 
és repülőtér élt, a világ minden kontinensén. 
Bevezetésével a Budapest Airport és partnerei 
olyan globális hálózathoz csatlakoznak, amely 
kiváló új export-import lehetőségeket nyit meg 
Magyarország számára.
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INTERMODÁLIS SZÁLLÍTÁS

VÁMÜGYNÖKSÉG

Magyarország 8. legnagyobb fuvarozója

GPS-szel szerelt kamionok és pótkocsik

Saját autódaruk 100 tonna kapacitással

Túlméretes áruk szállítása saját eszközökkel
Környezetbarát, versenyképes megoldások

Kínai konténeres FCL és LCL vasúton

Mega trélerek vasúton Nyugat-Európába

            Törökországi kombinált fuvarozás piacvezetője           

 

KÖZÚTI SZÁLLÍTÁS

KOMPLEX LOGISZTIKA

hungarY@ekol.com +36  70  701  0746  

Reptéren és Csepelen logisztikai raktárak

Környezetbarát épület - leed tanúsítvány

 teljes körű gyógyszerlogisztika

Gyártás jellegű tevékenységek

AEO státusz

Közvetett vámjogi képviselet

Közvámraktári megoldások

Szakmai tanácsadás



cargo-partner Kft.

a cargo-partner Magyarországon megkapta a bisnode 
aaa (három a) tanúsítványát, amely kivételesen magas 
hitelminősítési pontszámot, valamint kimagasló üzleti 
megbízhatóságot jelez. a magyarországi vállalatok keve-
sebb, mint 1%-a tudta elérni ezt a minősítést.
a nemzetközi szállítmányozási és infó-logisztikai szolgál-
tató cargo-partner 1994 óta rendelkezik magyarországi 
képviselettel, mely szolgáltatások széles körét nyújtja lé-
gi, vasúti, közúti fuvarozás, raktárlogisztika és vámkezelés 
területén, alkalmazottainak létszáma pedig mára több, 
mint 170 főre emelkedett. 2020-ban a vállalat elnyerte a 
bisnode „aaa” tanúsítványát, ami kiváló hitelképességet 
és ezáltal különösen alacsony pénzügyi kockázatot jelent 
bármely olyan vállalatnak, amely üzleti kapcsolatot szeret-
ne kialakítani a cargo-partnerrel Magyarországon. 
becze attila, a cargo-partner kft. magyarországi ügyveze-
tője a viszontagságos körülmények ellenére is elégedett 
a vállalat legutóbbi pozitív eredményeivel: „az elmúlt év 
kihívásokat jelentett a világjárvány és a hozzá kapcsolódó 
szállítási korlátozások és kapacitásból adódó problémák 
miatt. Ugyanakkor a cargo-partner Magyarország számára 
2020 nagyon sikeres év volt. képesek voltunk partnereink-
kel üzleti kapcsolatainkat és magyarországi piaci részese-
désünket megerősíteni mindegyik szállítási ágazatban. 
ennek köszönhetően a 2021-es évet erősebb és motivál-
tabb csapattal kezdjük el, mint valaha.” 
számos tényező járult hozzá a vállalat sikereihez az elmúlt 
év során, az ügyvezetőt idézve: „különösen gyorsan alkal-
mazkodtunk az új piaci helyzethez, és ki tudtuk használni a 
budapesti repülőtéren működő új raktárunk nyújtotta elő-
nyöket heti charter programunkkal, gyors és megbízható 
szolgáltatást nyújtva az ügyfeleinknek. vasúti és közúti 
fuvarozási megoldásaink Ázsia és európa között szintén 
pozitív visszhangra találtak megbízóinknál. a komoly ki-
hívásokat támasztó körülmények ellenére a tengeri szál-

lítmányozás terén is sikeresen tartottuk fenn ügyfeleink 
ellátási láncait, és jelentős növekedést is el tudtunk érni 
gyors és rugalmas megoldásainknak köszönhetően.”
a cargo-partner vezetősége szerint a vállalat pozitív ered-
ményeinek egyik legfőbb tényezője az alkalmazottakban 
keresendő és a pozitív munkahelyi környezet megterem-
tése is fontos előfeltétele a fenntartható sikerek biztosítá-
sának. ezt tükrözte a „great Place to Work” minősítés, ame-
lyet a cargo-partner 2020-ban nyert el. a minősítés során 
értékelték a vállalat munkatársainak a cégről alkotott vé-
leményét, valamint a cargo-partner munkakultúrájának, 
juttatásainak és programjainak átfogó rendszerét. a „great 
Place to Work” minőséget igazoló címke annak a bizonyí-
téka, hogy a jó és egészséges munkahelyi környezet kéz a 
kézben jár a kiváló üzleti eredményekkel.
a bisnode által megítélt aaa minősítés most újabb pozi-
tív visszajelzést jelent a piacról, megerősítve, hogy a car-
go-partner Magyarországon pénzügyileg erős és stabil 
vállalat. – a mai nehéz időkben ezt az elismerést nagyra ér-
tékelik partnereink és ügyfeleink. nagy örömünkre szolgál 
az általunk végzett kemény munkának ez az elismerése. 
Mindez arra ösztönöz bennünket, hogy tovább fejlődjünk 
és valósítsuk meg céljainkat. tesszük mindezt úgy, hogy 
vállalati értékeinkhez igazodva – „we take it personally” – 
személyes ügyünknek tekintjük a feladatainkat, megéljük 
a kiválóság iránti szenvedélyünket – „passion for excellen-
ce”, és arra törekszünk, hogy jobbak legyünk másoknál – 
„better than others” – mondta becze attila. 

A cargo-partner elnyerte 
a Bisnode AAA minősítést

cargo-partner Kft.
vidinczei norman üzletfejlesztési vezető
telefon: +36 29 620 386
e-mail: norman.vidinczei@cargo-partner.com
www.cargo-partner.com
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  Kapcsolattartó: Teszárik Zoltán
  E-mail: zteszarik@agility.com
  Telefon:  +36 30 749 7254

Raktár

  Nettó össz. raktárterület:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7700 m2

  Szárazáruraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7200 m2

  Hűtöttáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 m2

  Veszélyesáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3500 m2 
  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5500 m2 
  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2600 m2

Szállítmányozás

  Belföldi szállítmányozás
  nemzetközi szállítmányozás: nyugat- és Kelet-Európa, balkáni 
országok, FÁK-államok, Amerika, Ázsia, Közel-Kelet és Afrika
  gyűjtőszállítmányozás: nyugat- és Kelet-Európa, balkáni 
országok, FÁK-államok

Egyéb szolgáltatások

  Közúti, légi, tengeri szállítmányozás, értéknövelő szolgáltatások, 
cross-dock árukezelés, címkézés, csomagolás, átcsomagolás, 
minőség-ellenőrzés, utószerelési munkák, tesztelés, gyártás, 
gyártás-előkészítés, vámügyintézés, vámraktározás, hűtött 
szállítmányozás, raktározás, projektlogisztikai megoldások

Referenciák
   Technológiai szektor, energetika, autóipar, FMCg, gyógyszeripar, 
billentyűzet-nyomtatás

2220 Vecsés, Lőrinci út 154. D
Telefon: +36 29 814 820
www.agility.com

Agility Magyarország Kft.

  Kapcsolattartó: Vidinczei norman
  E-mail: norman.vidinczei@cargo-partner.com
  Telefon: +36 30 948 8349

Raktár
  Össz. raktárterület: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35 000 m2

Szállítmányozás

  Tengeri szállítmányozás FCL, LCL
  Légi szállítmányozás
  Közúti szállítmányozás FTL, LTL, gyűjtő
  Vasúti szállítmányozás Ázsia–Európa között
  Szerződéses logisztika
  Projektkezelés, túlméretes, túlsúlyos szállítások
  Hőmérsékletkontrollált szállítások

  Veszélyesáru-szállítás

Egyéb szolgáltatások

  Supply Chain Management: komplex folyamatelemzés és -kezelés 
a beszállítóktól, a disztribúciós központokon át a vevőkig
  Infologisztika: minden, a logisztikai folyamatok során keletkező 
adat megfelelő kommunikációja a releváns feleknek
  Logisztika esetén értéknövelő tevékenységek: átcsomagolás, 
kittelés, címkézés, minőség-ellenőrzés, display-építés…
  Online SPOT együttműködési platformunk által: nyomon követés, 
kommunikátor, e-dokumentációk, rendelésfelvétel, riportok, KPI 
mérések, mindez 24/7 elérhetőséggel
  A SPOT rendszer alkalmazható, mint független szállítmánykezelő 
rendszer, mely által egy felületen menedzselhető minden 
szállítmányozó által bonyolított fuvarfeladat. További információk: 
www.spotworx.com
  PO Management: rendelés nyomon követés már a beszállítótól, 
akár cikkszám szinten 
  EDI adatkapcsolatok felépítése a gyors és hibátlan információ- 
cseréhez
  4th Party Logistics: a szállító, gyártó és raktár közötti tevékeny- 
ségek optimalizálása
  Teljes körű vámszolgáltatások
  Continuous Improvement Process: állandó folyamatfejlesztés a 
jobb teljesítményért
  globális logisztikai hálózat, azonos standard folyamatokkal
  Szállítmánybiztosítás, eseti vagy keretszerződés szerint

Cégbemutató

A cargo-partner magántulajdonban lévő, teljes körű info-logisztikai 
szolgáltató, amely légi, tengeri, szárazföldi szállítmányozási és 
raktározási megoldások átfogó portfolióját kínálja. Az informatika és 
az ellátási lánc optimalizálása területén közel 40 év alatt szerzett 
szaktudása segítségével a vállalat testre szabott szolgáltatásokat 
alakít ki iparágak széles skálájának, hogy világszerte versenyelőnyt 
teremtsen ügyfeleinek. 
Az 1983-ban alapított cargo-partner 2020-ban több mint egymilliárd 
eurós forgalmat generált, és jelenleg világszerte 3150 főt alkalmaz.

2360 Gyál, Gorcsev Iván utca 1.
www.cargo-partner.com

cargo-partner Kft.

»

  Kapcsolattartó: Kovács Hajnalka üzletfejlesztési vezető

  E-mail: hajnalka.kovacs@hu.dsv.com

  Telefon: +36 30 503 4509

Raktár

  Nettó össz. raktárterület:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35 100 m2

  Hűtöttáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 m2

  Veszélyesáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7700 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35 100 m2 

Szállítmányozás

   24 órás országos belföldi kiszállítás

   Közúti szállítmányozás egész Európára kiterjedő gyűjtőhálózattal

   Tengeri és légi szállítmányozás

Egyéb szolgáltatások

   Vámügyintézés, közvámraktári szolgáltatások

   Jövedéki ügyintézés

     Értéknövelő szolgáltatások: co-packing, címkézés, kitting, 

zárjegyezés

   Termelés kiszolgálás, gyártás előkészítés, line-feeding

   In-house logisztika, implant megoldások

Referenciák

  Industrial, FMCg, healthcare, elektronikai ipar

2310 Szigetszentmiklós (raktárak: 
Harbor Park és Leshegy Ipari Park)
Telefon: +36 30 503 4509 
www.dsv.com

DSV Solutions Hungary Kft.
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1211 Budapest, Szikratávíró u. 
Telefon: +36 1 872 6100
www.ekol.com 

EKoL Logistics Kft.

  Kapcsolattartó: Molnár Ádám üzletfejlesztési igazgató

  E-mail: adam.molnar@ekol.com

  Telefon: +36 70 701 0847

Raktár

  Szárazáruraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5175 m2

  Hűtöttáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4825 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400 m2

  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650 m2

Szállítmányozás

  nemzetközi és közúti szállítmányozás
  Saját Ro-Ro hajók a Földközi-tengeren, Yalova–Trieszt saját 

kikötőkből közlekednek
  Irányvonatok Európán belül: > 1000 FTL forgalom vasúton történő 

szállítása
  Tengeri és légi szállítmányozás
  Kínai vasúti szállítmányozás, heti indítások LCL/FCL tételekre
  Teljes körű vámügyintézés
  Raktárlogisztikai szolgáltatások

Egyéb szolgáltatások

  Anyagmozgatás saját autódarukkal 120 tonnáig
  Túlméretes és túlsúlyos áruszállítás
  Konténerszállítás
  Pharma raktár, auditált belföldi pharma disztribúció
  Iparvágány

Referenciák

  Autóipar, elektronikai ipar, olajipar, gyógyszeripar

Cégbemutató
  Saját hálózat 16 országban, 12 országban partnerrel 
  Logisztikai központ a belvároshoz közel, a Budapesti Szabadkikötő 

területén
  Cross-docking és 5–25 °C temperált raktározás
  25 rámpa, köztük fedett rámpa vasúti iparvágányhoz
  Saját eszközpark, több mint 5000 fuvareszköz
  nemzetközi fuvarozás
  Intermodális szállítások
  Légi/tengeri szállítmányozás
  Vámügyintézés országosan, 4 telephelyen
  Belföldi disztribúció és city-logisztika 
  gyógyszerlogisztika
  Saját fejlesztésű TMS és WMS
  Daruzás és nehézgépszállítás saját eszközökkel

  Kapcsolattartó: értékesítési osztály
  E-mail: sales.hungary@gw-world.com
  Telefon: +36 24 506 800

Szállítmányozás
  Cégünk teljes szolgáltatási palettáját ügyfeleink közúton Angliától 
grúzián át egészen a kaukázusi régióig elérik, légi és tengeri irodáink 
hálózata pedig világszerte rendelkezésre áll.

Egyéb szolgáltatások
  A gebrüder Weiss konszern sikereihez a hálózatbővítés és a

beruházások mellett hozzájárul az árukezelési technológiák
és a fuvarszervezés szüntelen fejlesztése. Ezek közül az egyik
legfontosabb a gw pro.line márkanév alatt bevezetett egységes
fuvarpiaci technológia. Az árukezelési eljárás garantálja az előre
rögzített szállítási időt, és minden küldemény napi indítását belföldön
és a kontinens összes országába. Az egész Európában elérhető
szolgáltatás pontos, háztól házig érvényes átfutási időket tartalmaz,
a szállítmányok napi indulását és nyomon követését biztosítja az 
interneten elérhető átvételi, illetve egyéb szállítási dokumentumokkal 
együtt belföldi és nemzetközi viszonylatban egyaránt. Ez a 
szolgáltatás kiegészíthető prémium termékcsaláddal, amely 
még pontosabban körülhatárolt kiszállítási időpontokat kínál 
pénzvisszafizetési garanciával. A gW direct.line szolgáltatása rész- 
és komplett rakományokat juttat el a megbízó által meghatározott 
időben a felrakótól a címzettig. A B2B szolgáltatások mellett pedig 
már B2C megbízásokat is vállalunk országos kiszállítással és számos 
további megoldással.

Referenciák
  Elektronikai, autóipari, lakberendezési, háztartási, gépészeti és 
(egyéb) technikai területek beszállítói

2330 Dunaharaszti, Raktár u. 2.
Telefon: +36 24 506 700 
www.gw-world.hu

Gebrüder Weiss Szállítmányozási és Logisztikai Kft.

  Kapcsolattartó: Fábián Zoltán
  E-mail: z.fabian@containercenter.hu
  Telefon: +36 1 278 0178

Szolgáltatások

   Kombinált fuvarozási küldemények egyedülálló, trimodális  
(közút–vasút–víz) átrakási lehetősége

   Konténerek rakodása, kezelése és tárolása
   Hűtőkonténerek kezelése, javítása, depózása
   Veszélyes árus konténerek kezelése
   Üres konténerek depózása, javítása, előkészítése
   Félpótkocsik, csereszekrények közúti-vasúti átrakása
   Közúti-vasúti-vízi fuvarozás
   Vámszolgáltatások 

Relációk

   Irányvonatok rakodása/indítása a következő relációkban:
• Budapest–Trieszt, Budapest–Koper, Budapest–Rijeka
•  Budapest–Bécs (–Antwerpen), Budapest–Pozsony, Budapest–Arad
• Budapest–Herne (–Rotterdam), Budapest–Malaszewicze

   Bárkák rakodása a következő relációkban:
• Budapest–Konstanta, Budapest–Enns/Linz/Regensburg

Egyéb szolgáltatások

   Konténervizsgálat, konténerjavítás, konténertakarítás, gőzmosás, 
konténerből áru kirakása, átrakása közúti fuvareszközre, konté-
nerbe áru berakása, rögzítése, konténerek különböző konfigurá-
ciójú előkészítése (ruhaszállító, flexi-tank, thermoliner, inliner stb.)

Referenciák

  Magyarországon piacvezető hajóstársaságok és speditőrök; FMCg, 
high-tech, autóipar, gépgyártás, gyógyszeripar, élelmiszeripar ki-
szolgálása

1211 Budapest, 
Weiss Manfréd út 5-7.
Telefon: +36 1 278 0178
www.containercenter.hu

MAHART Container Center Kft.

»
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1158 Budapest, Rákospalotai határút 2.
Telefon: +36 1 414 6410
www.gondrand-logistics.com, 
www.ntg.com 

NTG Gondrand Kft.

  Kapcsolattartó: Eleni Haronisz logisztikai igazgató
  E-mail: eleni.haronisz@gondrand-logistics.com
  Telefon: +36 1 414  6410

Raktár
  Nettó össz. raktárterület: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8700 m2

  Gyógyszerraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4300 m2

  Egyéb raktárterület:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3400 m2

Szállítmányozás

  Raktározáshoz kapcsolódó szolgáltatások
  Belföldi disztribúció, csomagos szállítások, utánvét kezelés
  nemzetközi közúti be- és kiszállítás szervezése
  Temperált – időkapus – kórházi szállítások
  Webshop-logisztika
  Légi szállítmányozás
  Vámkezelés

Gyógyszerlogisztikai szolgáltatások

  gyógyszer és gyógyászati termékekre szakosodott központ, 
minősített, elkötelezett, gyakorlott operatív személyzet üzemelteti. 
15-25°C, 2-8°C és általános tárolási környezet. 
  Speciális kezelést igénylő termékek raktározása: tiszta tér 
labor, folyékony nitrogén hűtésű áruk, pszichotróp termékek, 
tűzveszélyes egészségügyi termékek raktározása. 
  gDP konform operáció és know-how (eljárási utasítások, 
hőmérséklet vezetés, monitorozás, a hatóságok általi kiterjedt 
engedélyezés, validált/kvalifikált rendszerek).

  Fejlett létesítményirányítási rendszer – ICT támogatott vizualizáció, 
monitorozás.
  Szakmaspecifikus IT berendezések, szoftverek, gyógyszerlo- 
gisztikához engedélyezve.

Referenciák

  Számos különféle méretű és üzleti szerkezetű szerződés (humán- 
és állatgyógyászati nagykereskedők, gyártók, forgalmazók).

Cégbemutató
  Hagyomány és fejlődés: Közepes méretű, független logisztikai 
szolgáltató vállalat vagyunk. gyógyszerészeti és egészségügyi 
termékek logisztikai szolgáltatásaira szakosodtunk. gyakorlott, 
szakértő munkatársaink, modern infrastruktúránk által teljes körű, 
ügyfélspecifikus logisztikai megoldásokat nyújtunk. Vállalatunk 
az elmúlt években jó hírnevet, előkelő piaci pozíciót, dinamikus 
fejlődést ért el szakszerű és eredményes működésével. Első-
sorban a nagy rugalmasságot igénylő, testreszabott működési 
formák kialakítása az erősségünk, nemzetközi és hazai üzleti 
környezetben. gyógyszer-nagykereskedőket, -gyártókat kiszol-
gáló, gyártásellátási, kereskedelmi logisztikai megoldásaink 
sikeresek. Humán és állatgyógyászati termékekre, orvostechnikai 
eszközökre, valamint kapcsolódó egészségipari termékekre 
kialakított a működésünk. Jelentős raktárkapacitás, hatóságilag 
többszörösen auditált műszaki infrastruktúra áll rendelkezésre. 
Kombinált tárolási környezetek, hűtőkamrák, tisztatér-megoldás 
elérhető. Következetes munka, folyamatos fejlődés, fejlett 
technológia alkalmazása a sikereink alapja.

1239 Budapest, Európa u. 6. 
www.wszl.hu

  Kapcsolattartó: garamvölgyi glória
  E-mail: wszl@waberers.com

Raktár
  Nettó össz. raktárterület: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320 000 m2

  Szárazáruraktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 167 300 m2

  Hűtöttáru-raktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11 900 m2

  Veszélyesáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48 000 m2

  Gyűjtőraktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4000 m2

  Magasraktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7302 m2

  Cross docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5000 m2

  Cross docking raktár, szárazáru – vidék:  . . . . . . . . . . . 4250 m2

  Cross docking raktár, hűtött áru – Budapest (0-5°C):  . 3500 m2

  Cross docking raktár, hűtött áru – vidék (0-5°C):  . . . . . 2850 m2

  Inhouse logisztika:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134 000 m2

  Iroda:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 m2

Szállítmányozás
  Belföldi szállítmányozás: FTL, LTL, parcel 
  Nemzetközi közúti szállítmányozás: Európában
  Gyűjtőszállítmányozás: Európában

Egyéb szolgáltatások
  Belföldi és nemzetközi száraz- és hűtött áru fuvarozás
 Belföldi és nemzetközi konténerfuvarozás
  Belföldi palackos gáz fuvarozás
  Belföldi és nemzetközi száraz- és hűtött áru disztribúció
  Raktárlogisztika: száraz-, hűtött-, ADR-áru
  VAS (csomagolás, zárjegyezés), logisztikai rendszertervezés és 
tanácsadás
  Vám- és jövedéki szolgáltatások
  gépkocsimosatás, üzemanyag-értékesítés

Referenciák
  FMCg, retail, fresh food: húsipar, tejipar; gyógyszeripar, health 
care, automotive, elektronika, telekommunikáció, papíripar

Cégbemutató
A WSZL Magyarország piacvezető komplex logisztikai szolgáltatója. A 
Waberer’s csoport hazai 100%-os leányvállalataként piaci részesedése 
30% feletti, ami európai szinten is kuriózumnak számít. nem iparág 
specifikus szolgáltatásokat nyújtanak, hanem a mindennapok 
minden területén jelen vannak, – legyen szó élelmiszeriparról, 
telekommunikációról, autógyártásról vagy gyógyszeriparról. 
320 000 m2 fedett – normál és hűtött termékek kezelésére alkalmas- 
raktárkapacitásukkal a vevői igényeket maximálisan képesek 
kielégíteni. A logisztika területén egyedi és komplex megoldásokat 
nyújtanak alapanyag, félkész termék, hűtött vagy egyéb speciális 
igényű áruk tárolására, mozgatására, csomagolóanyag készletezésére, 
árumanipulációs tevékenységekre, inhouse logisztikára, jövedéki vagy 
közvámraktár szolgáltatásaikkal. Szakértelmüknek, felkészültségüknek, 
környezettudatos megoldásaiknak köszönhetően, a legmagasabb 
kiszolgálási színvonalon járulnak hozzá megbízóik sikereihez. Fuvarozási 
szolgáltatásuk immáron öt területet foglal magába: FTL szállítás, LTL 
disztribúciós szállítás, konténerszállítás, ADR/gázszállítás és házhoz 
szállítás. Magyarország piacvezető logisztikai szolgáltatójaként, a 
félkész termékek szállításától a gyártósori kiszolgáláson át a raktározásig 
minden típusú tevékenységet lefednek, hiszen azért dolgoznak nap mint 
nap, hogy a fontos dolgok célba érjenek.

WSZL (Waberer’s-Szemerey Logisztika Kft.) 
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Ott vagyunk, 
ahol szüksége van ránk

Gyálon és BUD Cargo City területén több mint 35.000 m² -en  
nyújtunk egyedi igényekre szabott logisztikai megoldásokat,  
legyen szó raktározásról vagy széles körű hozzáadott értékű  
szolgáltatásokról.
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a kracht vállalat által gyártott szállítószivattyúkat 
és átfolyásmérőket a világon mindenütt használják 
meghajtásoknál – például hajtóművekben, szélener-
gia-generátorokban, hajóhajtóművekben, adagoló- és 
keverőgépekben, valamint próbapadokban. a wer-
dohli székhelyű vállalat kínálatát hidraulika termékek 
egészítik ki, melyeket építőipari és mezőgazdasági- és 
általános gépgyártásnál használnak. ennek megfele-
lően a cégnek nagyon sokféle és különböző tömegű 
alkatrész, félkésztermék és késztermék logisztikáját 
kell megoldania. – Minden egyes termékből akár 200 
változatot is le tudunk gyártani – magyarázta Heiko 
zahn, tulajdonos-ügyvezető. az elvárt rövid szállítási 
idők miatt minden alapkivitelből elegendő mennyi-
ségnek kell raktáron lennie. a kétműszakos gyártás 
ellátásához a szükséges alkatrészeket korábban kü-
lönböző belső és külső átmeneti raktárakban vagy a 
gyártócsarnokban kialakított pufferzónákban tárolták.

A gyártáslogisztika teljes átalakítása
annak érdekében, hogy a vállalatot a globális piac jö-
vőbeli kihívásaira felkészítse, a kracht egy átfogó lel-
tárfelmérés során részletesen átvizsgálta a telephely 
valamennyi logisztikai folyamatát. – az új raktárral 
szemben támasztott követelményeink nemcsak a több 
helyre és a jövőbeni növekedésre vonatkoztak, hanem 
az anyagáramlás megfordítására is, azaz az „ember az 
áruhoz” koncepcióról váltást az „áru az emberhez” kon-
cepcióra – foglalta össze karl Müller, a kracht beszer-

zési és anyaggazdálkodási vezetője. további cél volt a 
komissiózás leegyszerűsítése, a hibás kigyűjtések csök-
kentése és a termelékenység növelése. 
– a telephely logisztikájának tervezett szerkezetátala-
kítása során meg akartuk szüntetni a gyár valamennyi 
decentralizált raktárát, hogy így helyet szabadítsunk 
fel a gyártás számára, ugyanakkor csökkentsük a rak-
tárkészleteket és a kiszedésre fordított időt – mondta 
a jungheinrich projektvezetője, dirk vatareck, felidéz-
ve a projekttel szemben támasztott követelményeket.
a központi automatizált raktárnak és raktárkezelésnek 
biztosítania kellett az alapanyagok és félkész termé-
kek optimális áttekinthetőségét, ugyanakkor alkal-
masnak kellett lennie „karcsúsított” termelési folyama-
tok bevezetésére is. ez magában foglalta az átállást a 
korábban használt nagy számú rakodási segédeszköz 
és rakományhordozó átállítását egységes raklapokra, 
rácsos tárolókra (gitterboxokra) és tárolóládára annak 
érdekében, hogy a munkahelyek jövőbeni ellátását az 
igényeknek megfelelően tudják elvégezni. 
– közben rájöttünk, hogy ha kizárólag magasraktárat 
tervezünk, az nem felel meg az összes követelmény-
nek. egy új komissiózó csarnok és egy további darab-
áru-raktár kombinációjával sikerült optimalizálni az 
üzemen belüli anyagáramlást, ezzel egyidejűleg pedig 
kapacitást biztosítani a gyártás akár 30%-os bővítésé-
re – összegezte Heiko zahn a tervezési fázist.
alig 6 hónappal az első találkozó után a kracht megbíz-
ta a jungheinrich intralogisztikai szakértőit a projekt »

A	Kracht	hidraulika	vezető	szerepet	tölt	be	a	szállítószivattyúk,	átfolyásmérők,	manométerek	és	hidraulika	elemek	
gyártásának	területén.	Az	új	logisztikai	központ	megépítésével	a	Kracht	optimalizálta	a	gyártóközpontjának	üzemen	
belüli	infrastruktúráját,	valamint	integrált	egy	innovatív	anyagáramlási	koncepciót.	A	mintegy	3500	négyzetméteres	
logisztikai	központ	egy	kétfolyosós,	raklapok	számára	kialakított	magasraktárból	áll.	Fővállalkozóként	a	Jungheinrich	
végezte	a	rendszer	tervezését	és	megvalósítását.	

Összefonódott gyártási 
és logisztikai folyamatok 
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megvalósításával, beleértve az acélból gyártott tető- 
és oldalfalszerkezet megépítését is. a kracht vezető 
logisztikai munkatársaival szoros együttműködésben 
kifejlesztett megoldás egy kétfolyosós magasraktárt 
foglalt magában, ennek közvetlen szomszédságában 
egy automata kisdarabáru-tárolórendszer folyosójá-
val – a két önhordó szerkezetű magasraktár, egy fedél 
alatt. dirk vatareck dicsérő szavakkal illette a pragma-
tikus és következetesen jó együttműködést a kracht 
felelőseivel. – az egyértelmű kompetenciáknak és a 
rövid döntéshozatali utaknak köszönhető gyors dön-
tések, valamint a tervező-építész, a hatóságok, az 
építési vállalkozók gyors munkája és a mi fővállalko-
zóként nyújtott intralogisztikai teljesítményünk mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy ezt a projektet viszonylag 
rövid idő alatt megvalósíthassuk – mondta a jung-
heinrich projektvezetője.
2016 tavaszán az automata raktár és a szoftver rész-
letes tervezési előkészítésének intenzív szakasza 
után a jungheinrich 2016 novemberében kezdett 
bele az acélszerkezet építésébe. a létesítmény végső 
átadás-átvétele és a próbaszakasz után a logisztikai 
központ 2017 októbere óta teljes körűen működik. a 
23 méter magas, teljesen automatizált raktár mintegy 
3500 négyzetméteres területén összesen 5100 raktár-
hely van, ahol eUr raklapok és rácsos tárolók (gitterbo-
xok) tárolhatók összesen 15 dupla mélységű szinten. a 
jungheinrich MIas leányvállalatának két magasraktári 
felrakógépe 0,5 m/s gyorsulással tárolja ki és be a rak-
lapokat. ezzel folyosónként mintegy 30 ki-/betárolási 
ciklust végeznek el. a szomszédos darabáru-raktárban 
több mint 12 000 tárolóláda számára van hely. a 15 
méter magas folyosón az állványkiszolgáló gép 3 m/s 
sebességgel gyorsul, és összesen 34 szintre osztja szét 
a tárolódobozokat, akár 68 ki-/betárolási ciklust telje-
sítve. a szállítási terjedelem magában foglalja a 200 
méteres automata raklap- és rakodóláda-szállítópá-
lyát is a komissiózó munkaállomások összekapcsolása 
érdekében, valamint a jungheinrich raktárirányítási 
rendszert (WMs), amely a raktár, a raktártechnológia 
és a komissiózás valamennyi folyamatát vezérli.

Raklapok és tárolóládák kombinált 
komissiózása 
a komissiózó előzónában óránként 60 eUr raklapot 
és 140 darabáru-tárolóládát komissióznak a gyártás 
ellátására. az alkalmazott egy képernyőn kapja meg 
a komissiózási megbízást a jungheinrich WMs-től, 
amely egy interfészen keresztül kapcsolódik a gyártás-
tervező- és gyártásirányítási rendszerhez. Mindhárom 
kombinált munkaállomást egy emelőasztallal szerel-
ték fel annak érdekében, hogy a szükséges árucikkek a 
tároló ládából, raklapról vagy gitterboxból ergonomi-
kus magasságban legyenek komissiózhatók. a három 
munkaállomáson egy portáldaru is segíti a nehéz ter-

mékek komissiózását. – eddig „ember az áruhoz” kon-
cepció szerint végeztük a munkát. ez az időigényes és 
költséges folyamat már nem volt képes megbirkózni 
a növekvő igényekkel. Megfordítottuk a rendszert, és 
ezáltal jelentősen növeltük hatékonyságunkat – ma-
gyarázta a kracht ügyvezető igazgatója.
Ma a teljesen automatizált logisztikai terület hatékony 
kapcsolódási pontot jelent a gyártás, az összeszere-
lés és az értékesítés között. karl Müller projektvezető 
szintén nagyon elégedett az elért hatékonyság-növe-
kedéssel. 
– a komissiózásban gyorsabbá és pontosabbá vál-
tunk. ezen túlmenően jelentősen megnőtt a kész-
letbiztonság, mivel már senki sem tud manuálisan 
kihozni bármit a raktárból – fejtette ki a szakember. 
ráadásul a gyártásban dolgozók jobban koncentrál-
hatnak a saját fő folyamatukra, a megtakarított időt 
pedig célravezetően használhatják fel – ez hatalmas 
termelékenység-növekedést jelent. sőt, az integrált 
folyamatokra alapozva a folyamatos leltározás is le-
hetségessé vált. a status quo bármikor ellenőrizhető. 
a lean-elvek és a kanban-folyamatok bevezetésével 
már nem kell a szükségtelen készleteket a gyártás te-
rületein pufferelni. 

Szervizszerződés a magas rendelkezésre 
állás érdekében 
az automata raktár és a szállítópálya rendelkezésre 
állásának garantálása érdekében a kracht különféle 
szolgáltatásokban állapodott meg a jungheinrichhel. 
az automata rendszer és az állványok éves biztonsági 
ellenőrzésén túl a szerződés a magasraktári felrakó-
gépek és a szállítópálya félévenkénti karbantartását 
foglalja magában, valamint egy olyan szolgáltatást, 
amely egy maximum 4 órás reakcióidőt garantál. 
szükség esetén ennyi idő alatt ér ki a jungheinrich 
szerviztechnikusa a helyszínre és végzi el a lehető 
leggyorsabban a javítást. a rendszer szempontjá-
ból kritikus alkatrészeket, valamint a felrakógépek, a 
szállítópálya és a vezérléstechnika kopó alkatrészeit a 
kracht a jungheinrichtől kapott alkatrészcsomagban 
készleten tartja. szoftvertámogatás segíti a kezelőket 
a WMs/WCs rendszer távoli elérése révén hibaüzene-
tek esetén, valamint a vezérléstechnikában.
a kracht cég a további terjeszkedésről a werdohli 
telephelyen tudatosan döntött, és mintegy 7 millió 
eurót ruházott be. – fontos befektetés ez a vállalat jö-
vőjébe – jelentette ki büszkén Heiko zahn, miközben 
az impozáns csarnokhomlokzat a háta mögött emel-
kedik az ég felé, külső jelét is adva a cég új arculatának. 
a kracht 4 éve a jungheinrichhel közösen optima-
lizálta raktárrendszerét. a korábbi fejlesztések foly-
tatásaként a jungheinrich 2021-ben tovább bővíti 
a szállítópályákat a vezérléssel és vizualizációval 
együtt.  



a német efafLeX gmbH 1974 óta kizárólag gyorsmozgá-
sú ipari kapukkal foglalkozik. a gyártó termékei 1993-tól 
elérhetők Magyarországon, 16 éve pedig közvetlenül az 
efafLeX Hungária kft. kínálatában. a magas szintű saját 
kutatás-fejlesztés az efafLeX-nél a vállalati filozófia alapja. 

Digitális jövő
az efa-smartConnect® modullal a világ vezető gyorsmozgá-
sú ipari kapu gyártója létrehozta az ipari kapuk intelligens 
hálózatát. a felhasználóbarát, minden paraméter távoli, ké-
nyelmes beállítását biztosító, érintésmentesen használha-
tó efa mobiltelefonos alkalmazás az efafLeX ipari kapuk 
számos egyedi beállítását teszi lehetővé. a rendszer teljes 
kiépítése után a modul valós idejű adatelemzéssel előre jel-
zi a pontos karbantartási intervallumokat, megelőzhetővé 
teszi az üzem közbeni meghibásodásokat. a felhasználók 
pontos visszajelzést kapnak a kopóalkatrészek cseréjének 
szükségességéről. a hibamemória és az aktuális hibaüze-
netek távoli elérésével lehetőség nyílik a hibát kiváltó okok 
elemzésére. Cél az efafLeX-partnerek gyors kiszolgálása, a 
100%-os üzemhányad elérése.

Biztonságos digitalizáció
az ipar felgyorsult digitális fejlődése során nem elegendő a 
jövőbiztos technológiák megléte, szükség van megbízható 
adatbiztonsági rendszerre. az efa-smartConnect® modul 
továbbítja az ipari kapuk aktuális állapotjelentését az alkal-
mazáshoz biztonságos WLan hálózaton, vagy gsM modu-
lon keresztül, ahonnan a felhasználó saját döntése szerint 
meghatározhatja a továbbítandó adatokat, kiegészítheti 
szabad szöveges információkkal, megjegyzéssel és fotókkal.

Okos megoldások összekapcsolása
az efafLeX ipari kapuk digitalizációjából származó előnyök 
egyike a helytől független működési paraméterek beállítá-
sának lehetősége. bármikor, bárhonnan optimalizálható az 
ipari kapu működtetése. Ugyanakkor az efafLeX ipari kapuk 
digitalizációval az ipari kapuk karbantartása időtakarékossá 
válik. jelentősen csökken a funkcióellenőrzésekhez, szerviz-
igényhez és a hibaelhárításhoz szükséges idő üzemzavar 
esetén.

számos, az intelligens rendszerrel felszerelt ipari kapu össze-
kapcsolható hálózaton belül, majd ezt követően működésük 
egymással összehangolható. beállítható és ütemezhető a 
kapuk működése egymással és más az IPar 4.0-ra kész be-
rendezésekkel. az Iot rendszeren keresztül összekapcsolt 
eszközök működtetése, a folyamatok tervezhetősége végte-
len lehetőséget biztosít a vállalati működés hatékonyságá-
nak növeléséhez. az összekapcsolható kapuk száma úgy is 
növelhető, hogy akár több hálózat működik párhuzamosan.
a német gyártó elsőként ismerte fel, hogy a kapuk energia-
hatékonysága mellett a csatlakozás az IPar 4.0 világába egy 
újabb lépés az innovatív termelési és logisztikai folyamatok 
elérése és a fenntarthatóság érdekében.
a világ bármely részében, ha efafLeX gyorsmozgású kaput 
vásárol, akkor egy innovatív mérnöki művészetnek a birto-
kába jut.

Meglévő EFAFLEX kapuk bővítése
Igény esetén a modul telepíthető a meglévő efafLeX ka-
puk vezérlőjébe. az efa-smartConnect® használatával a már 
működő ipari kapuk felismerése és működtetése is megva-
lósítható a Qr-kóddal, sorozatszámmal és hozzáférési ada-
tokkal rendelkező kártya beépítésével. a régebbi efafLeX 
kapukat egyszerűen hozzá lehet adni a hálózathoz az alkal-
mazáson keresztül, hogy a partnerek hasznosíthassák ennek 
az innovatív Iot modulnak az előnyeit.
az efafLeX az élelmiszer-, a gyógyszer-, a vegyipar és a ke-
reskedelem szereplőinek gyárt gyorsmozgású, energiahaté-
kony, egyedi vagy speciális ipari kapukat. az efafLeX Hun-
gária kft. kínálatát kibővítettük a speciális tűzgátló kapukat 
és automata szállítópálya tűzgátló lezárásokat gyártó német 
stÖbICH vállalat termékeivel, továbbá cégcsoportunk része-
ként, az efa gLobaL doCkIng kft.-vel az egyéb ipari kapuk, 
kamiondokkolók, ütközésvédelmi rendszerek széles spekt-
rumát kínáljuk a partnerek részére.

EFA-SmartConnect®

Az	EFAFLEX	SmartConnect®	technológiával	ipari	kapuja	készen	áll	az	IPAR	4.0-ra.

EFAFLEX Hungária Kft.
telefon: +36 1 789 5508
e-mail: info@efaflex.hu
www.efaflex.hu
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a konzorcium egy olyan új együttműködési formát 
testesít meg az akkumulátor értékláncban, amely-
nek célja az erőforrások tartalékolása, a szén-di-
oxid-kibocsátás csökkentése és az értékteremtés. 
a gépjárműgyártás egyik legjelentősebb piaci sze-
replője, a groupe renault, a világ vezető erőforrás 
gazdálkodással foglalkozó szereplője, a veolia, vala-
mint a világ vezető tudományos cége, a solvay, már-
cius 18-án gazdasági együttműködést jelentett be 
az elektromos gépjármű akkumulátorok zártláncú 
újrahasznosítására európában.
a veolia és solvay által 2020 szeptemberében létreho-
zott konzorcium tovább erősödött a groupe renault 
elektromos gépjárművek akkumulátorainak terén 
szerzett úttörő szakértelmével, ami kiegészíti a solvay 
akkumulátorok alapjául szolgáló fémek kémiai úton 
történő kivonásában szerzett szakértelmét, valamint 
a veolia lítiumion-akkumulátorok szétszerelésében és 
hidrometallurgiai eljárással történő újrahasznosításá-
ban szerzett 10 éves tapasztalatát.
Míg 2020-ban 10 millió körül alakult a futó elektromos 
gépjárművek száma, becslések szerint ez a mennyiség 
2030-ra átlépheti a 100 milliós határt is, így az akku-
mulátor alapanyagokokhoz való stabil és felelős hoz-
záférés stratégiai fontosságú kihívást jelent. 
ennek értelmében a három partner célja egy a straté-
giai akkumulátor-alapanyagok, mint a kobalt, a nik-
kel és a lítium számára biztonságos és fenntartható 
ellátási lánc kiépítése. a vállalatok tervei szerint ezt a 
célt úgy érik el, hogy az értéklánc minden egyes sza-
kaszában kiaknázzák szakértelmüket – az elektromos 
járművek elhasználódott akkumulátorainak begyűj-
tésétől kezdve, azok szétszereléséig, a fém kiterme-
léséig és a tisztításig. a konzorcium tagjai fejlesztik 
továbbá a már létező mechanikus és hidrometallur-
giai akkumulátor-újrahasznosítási folyamatokat is. a 
solvay és a veolia közös innovatív technológiája révén 
a korábban csak kohászati célokra alkalmas formában 
kinyert stratégiai fémeket kivonják és magas tisztasá-
gú fémekké alakítják, amelyek így készen állnak arra, 
hogy új akkumulátorokban kerüljenek felhasználásra, 
ezáltal csökkentve a jövőbeni elektromos gépjármű-
vek akkumulátor-előállításának környezeti lábnyomát.
a három partnervállalat már egy aktív kísérleti sza-
kaszba lépett, amely során egy olyan kísérleti üzemet 
állítanak üzembe franciaországban, amely képes a 
használt akkumulátor fémek kivonására és tisztítására.
– a renault Csoport holisztikus megközelítést alkal-
maz az akkumulátorok élettartamára vonatkozóan: 
egyrészt javítja az új akkumulátorokat, hogy meg-
hosszabbítsa élettartamukat, másrészt fejleszti az 

energiatároláshoz szükséges megoldásokat, és egy 
új rendszert állít fel az akkumulátorok gyűjtésére és 
újrahasznosítására. büszkék vagyunk arra, hogy ma 
megerősíthetjük elkötelezettségünket az akkumulá-
torok újrahasznosítása iránt azáltal, hogy egyesítjük 
erőinket a veoliával és a solvay-jel. Célunk innovatív és 
alacsony szén-dioxid-kibocsátású akkumulátor-újra-
hasznosítási megoldások bevezetése, hogy utat tör-
jünk a stratégiai akkumulátor-anyagok fenntartható 
beszerzéséhez, hiszen az elektromos mobilitás folya-
matosan növekszik. együtt kihasználjuk erős jelen-
létünket a teljes elektromos gépjármű értékláncban 
európában, így versenyképes helyet foglalhatunk el az 
akkumulátorok piacán, és az alaptevékenységünkön 
túl is értéket teremthetünk – mondta Luca de Meo, a 
groupe renault vezérigazgatója. 
– tekintettel a világ előtt álló környezeti problémák 
nagyságára, sürgető szükség van az ökológiai átalakí-
tásra. azzal, hogy a groupe renault csatlakozott a veo-
lia és a solvay konzorciumához, együtt egy újabb lé-
pést teszünk a zártláncú megoldások felé a természeti 
erőforrások megőrzése érdekében. ez jól illusztrálja, 
hogy ha a vállalatok összefognak, olyan új megoldá-
sokat tudnak megvalósítani, amelyek gazdaságunkra 
és környezetünkre is pozitívan hatással vannak – tette 
hozzá antoine frérot a veolia vezérigazgatója. 
– ez a konzorcium remek példa az olyan partnerségre, 
amely révén a körforgásos gazdaság megvalósul az 
akkumulátor fémek esetében. nagy örömünkre szol-
gál, hogy a groupe renault csatlakozik a konzorcium-
hoz, és stratégiai partnerként kiegészíti és egyben 
teljessé teszi láncunkat, hiszen alapanyagot szolgáltat 
az újrahasznosításához és a tisztított fémek akkumulá-
torokban történő újbóli alkalmazásához. ez a projekt 
jól példázza, hogyan valósítjuk meg a solvay one Pla-
net fenntarthatósági tervünket, amelynek célja, hogy 
2030-ra a körforgásos gazdaságban megtermelt be-
vételeink megduplázódjanak – mondta Ilham kadri, 
a solvay Csoport vezérigazgatója. 

Összefogás 

Összefogott	a	
Groupe	Renault,	a	
Veolia	és	a	Solvay	a	

használtakkumulátor-
fémek	zártláncú	

újrahasznosítására.	
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Teherbírás: 3000 kg

Önsúly: 966 kg

Teljes hossz/szélesség: 1350/800 mm

Fordulási kör sugara: 1206 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 13/9 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: elektromos

egyedi sajátosságok  Kezelőbarát kialakítása és könnyű 
irányíthatósága révén hatékonyan és gyorsan használható a 
különféle üzemeltetési területeken, kül- és beltéren egyaránt. 
Hidraulikus fékrendszerrel és alacsony üzemeltetési költséggel 
rendelkezik. Alacsony zajszint jellemzi, melyhez nagyteljesítményű 
és környezetbarát motor társul. Üzemóra-kijelző és akkumulátor 
lemerülés jelző segíti a kezelő munkavégzését. 5000 kg 
teherbírással, kulcsos vagy PIN kódos indítási lehetőséggel is 
rendelhető. Elérhető junior és senior változatban, az akkumulátor 
nagyságától függően (24/465 V/Ah, illetve 24/620 V/Ah). A kezelő 
jelenlét érzékelő rendszer garantálja a biztonságot.

Tcm TT30n2

 Nagoya Kft. • www.nagoya.hu

Teherbírás: 7000–10 000 kg

Önsúly: 1260–1952 kg (típustól függően)

Névleges vonóerő: 1400–2000 N (típustól függően)

Teljes hossz/szélesség: 1813–2035/795 mm

Fordulási kör sugara: 1620/1860 mm (típustól függően)

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 18/8,5 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: hidraulikus 

egyedi sajátosságok  Az 5-ös sorozatú 
erős és dinamikus vezetőüléses vontató 
képes akár 10 t össztömegű terhek 
mozgatására vontatótargoncás szerelvényben, 
különösen a Jungheinrich GTP portál alakú 
vontatmánykocsival. Bel- és kültéren is 
alkalmazható. 48 V-os váltóáramú motor hajtja. 
Különböző vonókészülékkel rendelhető, amely az ülésből jól látható 
és egyszerűen elérhető. Automatikusan működésbe lépő rögzítőfék 
visszagurulás biztosítóval. Li-ion technológiával is rendelhető.

JungheInRIch ezs 5-Ös soRozaTú vonTaTó

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Teherbírás: 5000 kg

Önsúly: 1333 kg

Teljes hossz/szélesség: 1962/980 mm

Névleges vonóerő: 1000 N

Fordulási kör sugara: 1466 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 12,5/8 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: generátoros 

egyedi sajátosságok  Az önvezető targonca (AGV) már bevált 
targoncából lett kifejlesztve, a munkafolyamatok és szállítási 
folyamatok optimalizálására. Az automata vontató megbízhatóan 
és folyamatbiztosan működik, precíz navigációs technikájával és 
átfogó biztonsági koncepciójával meggyőző teljesítményt nyújt. A 
nagy teljesítményről és alacsony energiafogyasztásáról egy 24 V-os 
váltóáramú motor gondoskodik. A gép irányítása lézernavigációval 
működik, a perifériákon elhelyezett reflektorpanelek segítségével. 
Az EZS 350a együtt dolgozhat ember által vezetett gépekkel 
és gyalogosokkal egy már meglévő rendszerben, de külön 

rendszerként is. Li-ion technológiával is rendelhető.

JungheInRIch ezs 350a auTomaTa vonTaTó

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Vontatók
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• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

MEGOLDÁSOK
AZ ÖN ANYAGMOZGATÁSI 
ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE

a fidelity International elemzői összességében a 
hangulat javulásáról számolnak be, de az optimiz-
mus mértéke alacsonyabb, mint más régiókban. 
– az esetszámok újbóli növekedése általános 
hangulatromlást idézett elő a vállalatvezetők kö-
rében – foglalta össze a helyzetet a fidelity egyik 
pénzügyi elemzője. 
a régiókkal foglalkozó elemzőknek mindössze 
43%-a számolt be arról, hogy a vállalatvezetők bi-
zakodóbban tekintenek az előttünk álló évre, mint 
tavaly – a globális átlag ugyanakkor 63%. a gyen-
ge közegészségügyi infrastruktúra és az általános 
vakcinahiány komoly akadályokat gördített a régió 
gazdaságainak normalizálására tett erőfeszítések 
elé. amikor a fidelity 2021-es elemzői felmérésé-
ben1 a talpra állás szakaszáról kérdezték a szak-
embereket, a 34%-os globális átlaggal szemben 

az elemzők 57%-a mondta azt, hogy ágazata még 
csupán a „kezdeti expanzió” szakaszában jár.
a finanszírozási költségek a világszerte megfigyel-
hető trenddel párhuzamosan csökkenni fognak, 
és a következő 12 hónap során a csődhányad-mu-
tató is javulni fog. a közművállalatoknak jól jöhet 
majd, hogy a fenntarthatósági projektjeiket ol-
csóbb pénzből finanszírozhatják. – a hitelfelvétel 
költségei az esg-barát projektek népszerűségének 
köszönhetően tovább csökkenhetnek, az energia-
termelési átállás komoly tőkeberuházási lehetősé-
geket teremtett az ágazat számára – tette hozzá 
al-Hilal István, a fidelity International közép-kelet 
európai igazgatója.
a gazdasági gyengeség hatására felgyorsulhat a 
piaci konszolidáció. a fidelity elemzőinek mintegy 

Covid-járvány és kilátások
Mivel	a	Covid-19	járvány	a	különböző	régiókat	eltérő	mértékben	érintette,	és	az	egyes	országok	a	
megfékezésére	is	más-más	intézkedéseket	hoztak,	nem	csoda,	hogy	a	kelet-európai,	közel-keleti,	

afrikai	és	latin-amerikai	országok	vállalatainak	kilátásai	is	jelentős	eltéréseket	mutatnak.	

85%-a számít arra, hogy az eMea/LataM-térségek-
ben meg fognak sokasodni a vállalatfelvásárlások 
és -egybeolvadások (ez minden térség közül a leg-
magasabb arány), melyek többsége nem jelentős 
stratégiai tranzakció, hanem ráépülő (úgynevezett 
bolt-on) felvásárlás lesz. a fidelity a kilátásokat bo-
rúsabbá tevő tényezők közül a közegészségügyet 
és az általános makrogazdasági környezetet emlí-
tette, míg az esetleges kellemes meglepetések okai 
a hatékonyabb költségmenedzsment és a járványt 
követő sikeres M&a tranzakciók lehetnek.

Használt-e a járvány az 
egészségügynek?
az egészségügy igen széles ágazat, melynek szá-
mos alágazata közül az elmúlt 12 hónapban 
a gyógyszeripar volt a legellenállóbb1. a Covid-19 
vakcina szélsebes kifejlesztésében részt vevő vál-
lalatok, a Pfizer, a johnson & johnson és az astra-
zeneca számára 2020 mérföldkőnek számított. a 
fidelity úgy látja, a járványra adott válaszuk hatá-
sára javult a megítélésük és hosszú évekre stabil 
keresletet támasztottak a vakcinák iránt.
voltak persze negatív hatások is. az első, márciusi 
és áprilisi lezárások késleltették a Covid-19-től füg-
getlen gyógyszerek klinikai tesztjeit és a gyártóüze-
mekben végzett ellenőrző bejárásokat. Csökkent 
az orvoslátogatások, a rendszeres szűrővizsgálatok 
és az utazáshoz kapcsolódóan kért időpontok szá-
ma, ami miatt visszaesett a felírt receptek volume-
ne és a gyógyszertárak forgalma is. 
az ágazat más részein még nagyobb volt a baj. 
2020 második negyedéve nagyon kellemetlenül 
érintette a csípő- és térdprotéziseket gyártó orvos-
technológiai cégeket, mivel tucatszám halasztották 
el a választható (úgynevezett elektív) műtéteket. a 
csípő- és térdprotézis-értékesítés 50-60%-kal csök-
kent. a piac az év második felében gyorsan magára 
talált, amikor a kórházakat felosztották Covid- és 
nem-Covid-zónákra. az elektív beavatkozások fon-
tos profitforrást jelentenek a kórházak számára, 
ezért anyagilag is érdekeltek voltak abban, hogy 
mielőbb folytatni tudják őket.

A gyenge közegészségügyi infrastruktúra és az általános 
vakcinahiány komoly akadályokat gördített a régió 

gazdaságainak normalizálására tett erőfeszítések elé.
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Milyen jövő vár ezekre a vállalatokra 
2021-ben?
a második és harmadik Covid-hullám is rányomta a 
bélyegét az egészségügyre, de sokkal kevésbé, mint 
a 2020 áprilisában és májusában lezajlott első hul-
lám. a szolgáltatók megtanulták hatékonyabban 
kezelni a Covidhoz kapcsolódó kockázatokat, és a 
gyógyszerteszteket sok esetben ma már távolról 
monitorozzák.
sok olyan vállalat van, amelyik a hosszú távú trendek-
ből profitál (ilyen például a népesség elöregedése), 
a járvány pedig felgyorsította az online rendelésekre 
való áttérést és hatalmas lendületet adott a diagnosz-
tikai innovációnak. a cégek nem csak kidolgozták a 
Covid-teszteket, hanem látványos ütemben felpör-
gették a gyártást is, ami egyeseknek megduplázta a 
bevételét, és jó hatással volt az ágazat más területei-
re, például a laborvizsgálatokat végző vállalatokra is. 
ez a trend még egy darabig eltarthat, még a vakcinák 
elterjedése után is.
a fejlett piacokon folytatódik az egészségügy irán-
ti kereslet növekedése. kínában minden korábbinál 
gyorsabban zajlik az új és még újabb gyógyszerek 
engedélyezése, ami arra ösztönözte a globális gyógy-
szergyártókat, hogy helyi egészségügyi vállalkozá-

sokba fektessenek. a stabil mérlegek hatására az ága-
zaton belül még élénkebb lesz az M&a tevékenység, 
elsősorban az innovatív gyógyszerekhez és terápiák-
hoz kapcsolódó ráépülő (bolt-on) felvásárlások terén.

Változott az egészségügyi cégek 
megítélése a Covid-19 hatására?
a nagy gyógyszergyárak 2020-ban sokat javítottak az 
esg-vel kapcsolatos megítélésükön. az a kép alakult 
ki róluk, hogy nem csak a saját profitjuk növelésére, 
hanem a közjóra is odafigyelnek. – ettől függetlenül 
nem gondoljuk, hogy a vírus hosszú távon érdemben 
megváltoztatná az egészségügyi politikát. a kormá-
nyoknak továbbra is korlátozniuk kell a gdP-ből az 
egészségügyre költött források növekedését, ezért 
lejjebb akarják majd szorítani a gyógyszerárakat. ez 
különösen az Usa-ban igaz, ahol biden elnök irányí-
tása alatt hozott bármely új jogszabály megnyirbál-
hatja a gyógyszergyárak ármeghatározó erejét – tet-
te hozzá fidelity International közép-kelet európai 
igazgatója. 

1a fidelity International évente közzétett elemzői felmérése a világ különböző 
tájain dolgozó saját elemzőink véleményét összegezve kb. 15 000 különálló 
vállalati kapcsolatfelvétel eredményét foglalja össze annak érdekében, hogy 
mely fontosabb trendek határozzák meg jelenleg a vállalati szférában zajló 
eseményeket.



35 • 2021. április

stratéGiák & MeGoldások

– ahhoz, hogy a szervezetek a digitális transzfor-
máció felgyorsulását követően képesek legyenek 
informatikai rendszerüket felkészíteni a legújabb 
kihívásokra, a digitális pillangóhatás 5 alapelvét 
kell szem előtt tartaniuk – mondta balogh zsolt, a 
Liferay közép- és kelet-európai régiójának vezetője.
a CovId-19 globális járvány hatása nemcsak ipar-
ágakat írt át, hanem a korábban fejlettnek vélt in-
formatikai rendszerek, felépítések (architektúrák) 
és szervezetek állapotát is. azoknál a vállalatoknál, 
amelyeknél bizonyos technológiai hátrány volt ta-
pasztalható, de a pandémia hatására gyorsítaniuk 
kellett rendszereik fejlesztésében, előfordulhatott, 
hogy hirtelen több energiát kényszerültek fordítani 
infrastruktúrájuk javítására. a kapkodásnak pedig 
az lett az eredménye, hogy költségkímélő megol-
dásként gyengébb architektúra mellett voksoltak 
a döntéshozók, vagy az agilis rendszerek helyett, 
inkább a hagyományos elven működő technoló-
gia mellett kötelezték el magukat. – a sietségnek 
pedig további hátulütői is lehetnek a jövőben, 
mint például a folyamatok átláthatatlansága vagy 
a kommunikációs csatornák adatmegosztásának 
nehézkessége – magyarázta balogh zsolt.
a Liferay összegyűjtötte azokat a tapasztalatokat 
és alapelveket, amelyeket érdemes figyelembe 
venni, ha egy szervezet gyors ütemben szeretné 
modernizálni infrastruktúráját, és humán erőfor-
rás-működését.

1. Értsük meg a technológiát 
– Például az egyik ügyfelünknél a döntéshozók az 
automatizált biztonsági végrehajtási mechaniz-
musok és alkalmazás-programozási felületek (aPI) 
mellett szavaztak, így gyorsan tudta az informa-
tikai csapat az új szoftverek integrálását elvégez-
ni – emelte ki balogh zsolt. Úgy véli, hogy ezzel 
szemben a legtöbb vállalatnál az tapasztalható, 
hogy inkább a manuális mechanizmusok mellett 
döntenek, amivel nagyobb valószínűséggel tud-
nak emberi hibákat generálni. Ha a menedzsment 
megérti az automatizálásban rejlő előnyöket, és 
ehhez mérten választja ki az ügyfélkiszolgáló plat-
formokat, akkor sokkal kevesebb hibát kell majd 
kiküszöbölni a fejlesztő csapatnak. 
Hasznos tipp: érdemes a cégnél a döntéshozó ve-

zetőket is kiképezni az aktuális technológiai meg-
oldásokból és nemcsak az informatikai csapatnak 
biztosítani az informatikai tudásmegosztást. 

2. Használjuk a saját erőforrásainkat 
– erre jó példa, amikor egy pénzintézet a saját in-
formatikai gárdáját vonta be ahhoz, hogy felépít-
se a bank digitális élményplatformját, amelyen 
keresztül kiszolgálta ügyfeleit. ezzel a lépéssel ki-
hagyhatóvá vált a beszállítói kör, s legalább három 
felesleges platform módosítást sikerült elkerülni – 
mondta balogh zsolt. Plusz eredmény, hogy a be-
ruházás nem járt jelentős költségekkel. Miután a 
technológiai döntéseket gyakran a beszállítók és 
az üzletileg érdekelt felek hozzák meg, gyakran fe-
lesleges költségek keletkeznek.  
Hasznos tipp: érdemes az informatikai és üzleti 
osztályokat együttműködésre bírni a fejlesztések 
során. a csapatmunka során több tapasztalat és 
humánerőforrás vethető be.

3. Fektessünk többet a legjobb 
embereink megtartásába 
– Újabb, a bankszektorból kiemelt példa, amikor 
egy hitelintézet új toborzási munkafolyamatot 
hozott létre. a Hr csapat a megszerzett készségek 
elemzésére kialakított dreyfus-modellt használta 
fel, amely az oktatás és az operációkutatás terüle-
tén alkalmazott modell. a módszertan segítségével 
a legtehetségesebb szakemberekre és képzésükre 
fókuszálhattak. Ha figyelembe vesszük az elmon-
dottakat, akkor érdemes lenne egy olyan egyve-
legre összpontosítani, ahol együttesen jelen van 
a devsecops gyakorlat, azaz a szoftverfejlesztés, 
az operációs rendszerek, a biztonság, az üzletme-
net-folytonosság, a szoftver minőség, illetve a te-
hetséges szakemberek, az automatizált munkafo-
lyamatok egységessége – ismertette a szakember. 
a módszer hatékonyságát alátámasztja az amerikai 
Mckinsey tanácsadó cég kutatása is, miszerint egy 
szakértő fejlesztő nyolcszor olyan produktív, mint 
egy kezdő. 
Hasznos tipp: hozzunk létre olyan komplex érté-
kelő rendszereket, amelyekből kiolvasható, hogy a 
kulcsemberek milyen készségekkel rendelkeznek, s 
melyek azok a területek, amelyek érdemes fejleszte-

Digitális pillangóhatás
A	pillangóhatás	vagy	más	néven	pillangóeffektus	kifejezést	a	káoszelméletben	használják.	Az	alap	

tézis	szerint	egy	dinamikus	rendszerben,	ha	apró	változtatásokat	indítunk,	akkor	megváltoztathatjuk	a	
rendszer	hosszú	távú	működését.	
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ni. toborzás során alakítsunk ki olyan programokat, 
amelyek a legjobb szakemberek fejlesztésére épül.

4. Tervezzük meg a modularitást, a 
rugalmasságot és az integrációt!
egy vállalatnál gyakori eset, hogy a korábbi rend-
szereket toldozgatják-foltozgatják. az ilyen típusú 
„örökölt” rendszereket kell majd később integrálni 
az új rendszerekhez. ez az átállás azonban sok fej-
töréssel járhat. 
Hasznos tipp: a megörökölt rendszereknek is ké-
peseknek kell lenniük a frissítésre. érdemes modu-
lárisan építkezni, hogy rugalmasan történhessen 
az integráció.

5. Összpontosítsunk a felhasználói 
élményre
a felhasználók ma már lubickolhatnak a digitális él-
ménygazdaságban, s az ebből az élményhalmazból 
kinyert adatok mára kincset jelentenek a vállalatok-
nak. azonban ahhoz, hogy a cégek megszerezhes-
sék a pozitív érzésekből, érzelmekből és emlékekből 
álló adatbázisokat, versenyezniük kell a vásárlók fi-
gyeleméért és idejéért. Ha egy ügyfél azt érzi, hogy 
feleslegesen lopják az idejét, nagyon gyorsan el fog 
fordulni a szolgáltatótól. ezért vált fontossá, hogy 

egyre nagyobb hangsúly helyeződjön a felhaszná-
lói vagy vásárlói élmények fejlesztésére, az UX (User 
experience – felhasználói élmény) és az MX (More 
experience – több tapasztalat) elvek elsajátításával. – 
ahhoz, hogy egy vállalat digitális élményplatformja 
képes legyen maradandó élményeket szolgáltatni 
ügyfelei számára, a szervezet részlegei közötti csa-
patmunkára van szükség: biztosítani kell a megfe-
lelő az alkalmazási környezetet a vásárlói élmények 
(Customer experience – Ce) felépítéséhez, át kell 
gondolni a felhasználói élmények fejlesztésének 
módszertanát, amit bővíteni kell még több tapasz-
talattal (MX). ezeknek az elemeknek az együttesével 
lehet maradandó emlékeket szolgáltatni a digitális 
élmény-gazdaságban – erősítette meg balogh zsolt. 
Hasznos tipp: a felhasználói élmény-szolgáltatás a 
digitális transzformációnak köszönhetően szinte 
minden iparág szempontjából kulcsfontosságú té-
nyezővé vált. – azok a vállalatok, amelyek kihasz-
nálják az élményplatformok kínálta lehetőségeket, 
a fejlesztéseket saját erőforrásból és átgondolt stra-
tégia mentén oldják meg, nemcsak csökkenthetik 
költségeiket és kapkodás nélkül képessé válnak fel-
zárkózni az állandóan változó fogyasztói elvárások-
hoz, hanem ügyfeleiket is az elsők között nyerhetik 
meg – hangsúlyozta a szakember. 

www.SCMONITOR.Hu

A Fő OLDAL keresés...
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az üzleti világból érkező, csaknem 100 szakértő tesztelte az idei Ifoy 
versenyre nevezett termékeket a dortmundi vásár helyszínén zajló 
Intralogisztikai tesztarénában, ahol az automatikus vezérlésű jár-
művek (agv) premierjére is sor került.
Lezajlott a világ legjelentősebb és egyben legkeményebb intralo-
gisztikai tesztje. a dortmundi Ifoy tesztnapokon „az év nemzetközi 
intralogisztikai megoldása és targoncája” (International Intralogis-
tics and forklift truck of the year – Ifoy aWard) versenyre nevezett 
17 döntős öt napig tartó, többlépcsős teszten esett át. a koronavírus 
járványhelyzet ellenére csúcsot döntött az intralogisztika oscarja-
ként is ismert rendezvényen a résztvevők száma, hiszen csaknem 
hatszázan kísérték figyelemmel az Ifoy tesztnapok eseményeit.
az arculus, a Cargotec engineering, a HaI robotICs, a Hänel, a H + 
e Produktentwicklung, a HHLa sky, a bMW leányvállalata: az ideal-
works, az Interroll group, a nIMMsta, az oPPIdUM tIC, a stILL, a 
synaos, a voLUMe Lagersysteme és a WakU robotics új fejlesztései 
kerültek nagyító alá az Ifoy partner dortmundi vásár 4-es számú 
csarnokában kialakított tesztarénában.
Március 22. és 26 között a kilencedik fordulóba jutott cégek megol-
dásait részletekbe menő viszgálat alá vetették a hivatalos tesztelők, 
azaz a kutatók és a nemzetközi zsűri tagjai. közülük többen digitális 
csatornán keresztül kapcsolódtak az eseményhez. a 14 gyártó mind-
egyike megkapta az „Intralogisztika legjobbja” elismerést megoldá-
saik, fejlesztéseik elismeréseként gordon riskétől, a vdMa anyag-
mozgató és Intralogisztikai egyesület igazgatóságának elnökétől.
a tesztarénában csaknem 100, az ipar, a kereskedelem és a logiszti-
ka területén dolgozó szakértő mondott véleményt a versenyre ne-
vezett megoldásokról csakúgy, mint a megelőző években. a 8400 
négyzetméteres tesztarénában a targoncáktól kezdve a raktári meg-
oldásokon keresztül egészen az automatikus vezérlésű járművekig, 
illetve öt start up vállalkozás speciális megoldásáig több mint 30 
termék, illetve megoldás sorsáról határoztak döntnökök.
a három lépcsőből álló Ifoy audit első szakaszában a versenyre 
nevezett megoldások gyakorlatorientált Ifoy-teszten estek át, 
amelyet a holland intralogisztikai szakértő, theo egberts veze-
tett. ennek során a döntősök fejlesztéseit vetették össze a piaci 
versenytársak hasonló megoldásaival. az ipari gépek szabványos 
vezethetőségi és funkcionalitási teszteken mentek keresztül. így 
sor került az Ifoy tesztprotokoll több mint nyolcvan elemből álló 
kritériumrendszerének való megfelelőség vizsgálatára, amelynek 
során olyan tényezőket vettek figyelembe, mint a megoldások 

fenntarthatósága, gazdaságossága, ergonómiája és biztonsága. az 
audit második lépcsőjében az Ifoy innovációs kritériumainak va-
ló megfelelőséget ellenőrizték a fraunhofer IML, valamint a mün-
cheni és a drezdai műszaki egyetem tudósai a piaci relevancia, a 
vásárlói előnyök, a megoldás minősége és az innováció mértékét 
figyelembe véve. az audit végső eredménye a 26 zsűritag (mely-
nek tagja rapi-jaubert szilvia, a supply Chain Monitor szaklap fő-
szerkesztője is) és tanácsadóik véleményének figyelembevételével 
alakult ki. a világ minden tájáról érkező szakújságírókból álló zsűri 
tagjai az Ifoy-teszt összes eredményét, valamint a speciális Ifoy 
innovációs teszt eredményét nagyító alá véve alakították ki véle-
ményüket a végső sorrendet illetően.
az idei év újdonságát jelentette a vda 5050 Interface élő tesztelése. 
az Intralogisztikai tesztarénában került sor a vdMa association for 
Materials Handling and Intralogistic automata vezérlésű járművek 
(agv Mesh-Up) világpremierjére is. a bemutatóterületen a szakér-
tőknek lehetőségük nyílt megtekinteni, hogy a különböző gyártók, 
különböző automatikus vezérlésű járművei miként működnek uni-
formizált vezetési rendszerekkel, és hogyan kommunikálnak közös 
adatszolgáltatási platformon. a projektet a german association of 
the automotive Industry (vda) és a vdMa association for Materials 
Handling and Intralogistics koordinálásával az automatikus vezér-
léssel foglalkozó gyártók és felhasználók csapata állította össze. a 
tesztben az arculus, a ds aUtoMatIon, a kIon csoport a stILL már-
kával, a safeLog, a siemens és az ssI schäfer gyártók képviseltették 
magukat.
annak érdekében, hogy minden résztvevőt megvédjenek a korona-
vírus okozta fertőzésektől, átfogó biztonsági és higiéniai koncepciót 
dolgoztak ki az Ifoy test days 2021-re vonatkozóan. a résztvevők 
mindegyike gyors antigénteszten esett át. azoknak a résztvevők szá-
mára pedig, akik nem tudtak a helyszínre utazni a koronavírus-fertő-
zés miatti lezárások miatt, az Ifoy aWard szervezői digitális platfor-
mokon keresztül, streamek és rövid videók segítségével lehetőséget 
teremtettek arra, hogy bepillantsanak a tesztarénába, illetve láthas-
sák a versenyre nevezett megoldásokat működés közben. ezek a 
videók felkerültek az Ifoy aWard közösségi média csatornáira is.
azonban sem a tesztarénában megrendezett esemény résztvevői, 
sem a versenyre nevezett termékek és megoldások gyártói nem is-
merik a végeredményt. Minden érdeklődőnek türelemmel kell lenni 
az Ifoy aWard nightig, amelynek időpontját megfelelő időpont-
ban közlik majd a szervezők. HP

Az IFOY AWARD
2021 döntősei

Az	idei	évben	az	IFOY	AWARD	döntőjébe	17	termék	és	
megoldás	jutott	be,	amelyek	egy	három	lépcsőből	álló	

tesztsorozaton	mentek	keresztül.	
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Karbantartás Vezető/Maintenance Leader 

Feladatok:
•  A termelő eszközök üzemképességének biztosítása, eszközök 

állapotának vizsgálata, javítása és megőrzése;
•  Éves karbantartási ütem- és költségterv elkészítése, a terv végre-

hajtása (Preventive Maintenance);
•  Kapacitás-, létszám- és költségtervek, valamint időszakos előre-

jelzések készítése;
•  Üzemeltetési tevékenységhez, beruházásokhoz kapcsolódó 

ütemtervek, költségtervek készítése, követése, ellenőrzése, várat-
lan üzemzavarok elhárításának megszervezése; 

•  Karbantartás hatékonyságának mérése, elemzése, fejlesztése, 
erőforrások kihasználásának optimalizálása;

•  Operátori karbantartás rendjének kialakítása, fejlesztése együtt-
működésben az üzemek vezetőivel;

•  Külső partner által végzett karbantartási feladatok szervezése, 
lebonyolítása, kontrollálása és igazolása;

•  Részvétel a berendezések munka, ellenőrzési, karbantartási 
utasításainak elkészítésében, ill ezek betartatásában és végre-
hajtásában;

•  Az épületek megfelelő állapotának biztosítása, a szükséges javítá-
si munkálatok elvégzésének felügyelete, fejlesztéssel kapcsolatos 
beruházások menedzselése.

elvárások:
•   Felsőfokú műszaki végzettség (gépészmérnök, mechatronikai 

mérnök, villamosmérnök);
•   Min. 3-5 év multinacionális IPARI GYÁRTÓ CÉGNÉL szerzett mű-

szaki, karbantartás vezető, üzemeltetési tapasztalat
•   Gyakorlatias, sokrétű szakmai tudás, gyártási ismeretek (FÉM-

MegMUnkÁLÁs, öntöde, lemezalakítás, hegesztés, CnC, PLC, 
mechanikus, elektromos, pneumatikus vagy hidraulikus gépek);

•   Vezetői tapasztalat (20-50 fő);
•   Aktív ANGOL nyelvtudás.

munkavégzés helye: komárom-esztergom megye

Quality Leader (Automotive, IATF 16949) 

responsiBilities:
•  Development, improvement and implementation of QA strategy 

goals and objectives;
•  Handling of quality issues of production lines, product groups;
•  Handling of customer, supplier and inter-company claims;
•  Failure analysis, problem solving, implementation of corrective 

and preventive actions;
•  KPI’s data collection, controlling, analysing and reporting with 

statistical methods;
•  PPAP, FMEA, 8D;
•  Participation on internal and external audits; 
•  Driving of continuous improvement, LEAN activities;
•  Supplier development;
•  Leading and motivating the quality team

requirements:
•   Degree in Engineering (Quality, Mechanical, Electrical Engi-

neer) or business/economics;
•   At least 3-5 years of experience as Quality Manager, Quality 

Leader, Quality groupleader/teamleader, Qualitätsleiter, Leiter 
Qualitätswesen, Minőségirányítási vezető at multinational Pro-
dUCtIon companies (aUtoMotIve, Metals, steel, electrical/
electronics Manufacturing, Machinery, Mechanical or Industrial 
engineering);

•   IATF 16949 and VDA 6.3 knowledge;
•   Internal auditor qualification;
•   Knowledge and experience of internal and external audits;
•   Leadership skills;
•   Fluent English or German (+native Hungarian).

location: borsod-abaúj-zemplén county
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a supply Chain Monitor magazin bármilyen 
írott, grafikai és képanyagának, vagy
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a supply Chain Monitor szaklap névre 
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az európai Parlament és a tanács (eU) 
2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
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www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
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Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

automatizálás és 
robottechnika

digitális
2021. május

számunk tartalmából:

 tolóoszlopos targoncák

 e-commerce logisztika

 gyártásbiztonság

 automata raktári rendszerek

melléklet


